INBITE R DR—LR—=U (T, 8tH4 MICEWTIX, 24205 -BikEREAZE-
N=YNRAFEDEFT—ADOEE, §H7oO0—FODH—EX(LUT., AH4—EX) %
CRILTEYET,

AY—EXRECHADKRIZIE, UTOFERIEX RS,

BFT— 2 ORELIZONT

| BFF—4DABIZOT

BAY—ERZBVNTE, BHERON4207, BRGEHE. A—Y IR b, HRICET L TOMNRYERERE
THILDTEHY FEA,

WH4207 BRESRAE. NA—VY IR FORBR BEOUFERL LY  FPELGKERESNIGENHYET.
T0H BHY A FPRICBHESNEIBEFT -2 ORBRF. REEFTRA BRSNS HNEOT, HEEAKIC
FRT HEIRERBAE. HRIME LTHEELTLANRA—Y YR FORBLIFRLBBEENTINET,

REABE RITEROFRTH Y  BAMERRDO LT, NFEEM, EEEFMO AT, AEHLT EDFHRN
BELEGDEHEADHYES,

FLHRRELORYFVIREMGICOEEL T HAaREHOES. BHEETIHIOTHY B
BRERDET REDEREFIHREZRBLTOVEWNMEELNHY ET, FPOITEILZSL,

| ZEHEIZD VT

AY—ERANDBFT—HIC2FFL TR B4 UMEIEMASH) AEFETOMMMIHEEZRALET,
B|UTTHOY = T MOHRBEKICES T 5 L PRE FREITEE A
BL.EFHLOERIERDE. 1BICRYNRIT S ENTEET,

| {REEZDINT

BUHOHRRIA. REMORIAEFEAABOETE IS RIICELATEY  BtY (4 FROBFT—FICE
DREEFREN = LEE A,

I PEEEIZDIVT

CHEAOHEGORYFEVEV. FRLOZREEFICET S2EMEEIE. CBAIEICCHRIBEEET LS. BFELL
-LET,

| REFE

B4 FOCRAISERT SV I MYV 7 N—FI 17 EOERZOMDEFTFCOEELTHL. —INERZ
BWFEEA,

BUYA FOCHAICRLTELEBESFLEZBLOBD F I T 2EE LTI —VEEZAVFEEA,
B A FOY—ERARFELRCHLE FLEABCEHZERETIHEENTSVET,

Lk
IMETEHA A



KOBASHI

ANOTEO—4—

RKM 752H
RKM 752F
RKL 752H
RKL 752F
RKL 852H
RKL 852F

I

SRIGRRR
RS
R

%
20593

2059,
<R
X

L
\

RoSose%ele! ot

%
25

3
%
o

2585
QSRS
FRLSREIIIEKIIEL
RRIRELIELRELIIELLS
DAS0soetetetotoe e doeteteto%0s

0%

b

20194k
0205311
-016

RLRRRRISELIIIKN

- - A XK L
SRR

KN

e I
I STTTS

/NQQOQQQQQOQQQQO
N




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



[ RKM752H, 752F - RKL752H, 752F - RKL852H , 852F {#FA€)

WEMNTERLIS, oS Ly KR

B guvsy

'''''

Zy

X HEaREKXITL-TERENEQYFET ., AABARIOREIHRABEKXETHEET L.



.
E lﬂ CONTENTS

1. 3SUTA YR (FEETSE WT) «orvreeemmmmaammee et 01

2. AST AN (HEEISE W T) reeerunnetmmine ittt 02

L A DY N = e Ay ) T PP 03

. BREHER (T 13— T Lo A\ )+ eeeeeereeeeeeeetei ettt ettt 04

B, ERENER (T T o/ — R T L —La B) o eeeremneeteminae ettt 05

6. EXENER (1) A7 FE A7 AT R ) eeeeee ettt 07

O L s AT B i IR 08

8. ERBIER (1 5/8 347 ) e vsereeeeeesseste ettt ettt 09

Q. ERBNER (T2 S TINB) eeevvreeemmree et 10
10, T "I BB (T3 T47) e eeemie e 11
L T T Y L R 12
19, TIPS BB (Tm I SI27B)reererereettstetsteetet ettt 13
13, T ABB (TS R TLommfn) <eeeeeeeeeemeeteet ettt 14
PR A Dy - 0 N R 16
15, T L INEB (/L B F7/ 8] ettt 17
16, T —IAER (T3 J VT T3 F1/ 8 eveeetteteteete sttt 18
17. TL—INBB (RS A R T/ ) e 19
T RAVEN- G ==k O A0 A TP 21
19, T L INEB (RS0 77/ 8mm) ettt 22
20, T L IABR (S JL R FTJTmB) ++reeeeremresereeetetes ettt ettt 23
D, IS/ NI JLER <eevevreeereeeeeeeeseeeeet ettt ettt 24
DD, T3S AP BB ettt 25
DB, TR (T ) evvverveesreessee s 26
DA, W TR (S1S) erverrereremeeeseteste ettt et eh ettt 27
DB, sy TR (ToSL) ereevrereremeseeeemeeeeeseeeeeeseet ettt ettt 28
26, TR () e eevemeeeemem ettt e 29
DT = (Y 16 ) R PP 30
D8, T BB (=S ) cvvvermmeee st et 31
DO, ) TR (2T )+erereeeeereeeremeeeeete et teete oo ee ettt 32
R T T o G € 1 EE P 33



B B TR (Y B)erereeereneetent ettt 35

T T = (7 ©) IR P 37
33,3548 — N W T (FEETSE T ) e vveeemreeemreeeitie ettt 39
34, AT BB (IS 2w NBA )erereeeresreresteetesettsteteete sttt 40
35, AT UG BB(TI T2 NBS) <+veveeeeesesereeetetatestie et etet ettt 41
36. AU ER (=TT W N BAZ ) cerrerreerrtneettti ettt 42
B7. A UG ER (LT3 W R BS2) cereevreermuneeeriii ettt 43
38, AT g BB (IS [ A ) eveeeeetteteet et eiet ettt 44
30, AT UGB (Tl T [N AS 2 ) eeeeeetemaeeetetaieteeti ettt 45
80, AT UER(I—TF W RC2) woovveeemreeeite e 46
M. AT DU (IS INCS2) ceveeerererememteteteei ettt ettt 47
42, AT BB (IS 2 I A )ererereeeesesestseiete st te ettt 48
43. A7V UER R GRTIATE W IR A e eeeerene et 49
44, A7V TR (R GRTITE W IRB) eeeeereneeermi et 50
45, AT 2B (IS N A) ceeeeeeeeeeemteee ettt 51
46. AT ER(FF T RA) oreeeerererertietetet ettt 52
A7, AT BB (BB — 52 ) +reeeereeresemeeeteseee ettt 53
48. A7 g R (BHRE I — T30 W RH )eeeer et 54
49, T g B (Tl T2 NBH )eeveveeeeeeeemertetetaies ettt etei ettt 55
50, AT ER(RTUEY NGBOD ) revrerrrenrreerrenaeteti ettt 56
B AT GV EB(RTLATRRZEW I A) v eeemreeems et 57
52, AT BB (RS TR ZZEY R )-ereerereesereeeteseseseieiatete sttt sttt 58
53, AT g BB (A R R B ) <+ eeeeeeeteseeteeteteiee ettt 59
B4, AU UER(T /N GUIEWR) ettt 60
55, AT BB (TBEN T R T A) - veeemreeemree et 63
56, AU BB (T B RT A ceeeeneeemin ettt 64
57. AT QU EB(BEE A N D ) e eeeveseeeeeeeseeeeeieetetiei ettt 65
B8, T 9 BB (73S A KD e eerereereeseseseeetesetes sttt 66
A N D D 2 S0 ) E P 67
AT N (G =l . FE TP 68

L T2 15 T PP PP 70



RKM, RKL &R 3 B R

pERA 7 L—LE
1. 3PE# -3SEvF TC 18 8.FaotA/847 218
2. A8V af vk TG 28 19. K5 LAN— 28

A—IUF—D8

22. k4 —)L 7 — L.COMP

EvFE

23. EvF (T)

24 EvF (-18)

2%5. EvF (T-SL¥EMA) 288 || A= VE

2. EvF (-U) 2098 11. FS 4 (8) 128
27. EvF (-MU) 308 1. FS L ) 12-18
28. EVF (-8) 3E

29. EvF (-T) 328 A—hEYF

0 EvF (CKJ) 3 - 34E 33. 38, 48— +rEVTF 398
31. EvyF (-YB) 35368

32. EvyF (-YC) 37 - 388
ER BT EREhER

3. JAVEREXY—H—X 38 4 FzUF—RITL—LA 48
T L—LE

13. 2BV FIJL—AL4 141582 \ _ ..
a— U

1220—22C498B 138

I L—LE

20. —JL K H/3—B 238

T L—LE

16. TUNF T oHhN— 188

171. 254 Fhn— 19 - 208

9. a—o2 %7 B 108

10.3—>2% ng || BaE

TL—LE 1. a—J i%T b 88
15. =L Fh/— 178 8. FSLY¥TFh 98

/A

AT a s
34.0—5Fw BA 408
35. A—5F v kBS 418
36. A—3 % v ~BA2 428
37.8—5% v ~BS2 438
38. A—5F v FA2 A48
39. A—3 % v ~AS2 458
40. A—5F v ~C2 468
41. a—3 %y ~CS2 418
42.8—=5Fv A 488
43. 7R3 FSLFxy RA 498
4. 7R3 FSLF¥y B 508
45. O—Z %y hA 518
46. FHT7EF Y bA 528
41 BlEn—>%v 538
48. #lE0—> % v ~H 548
49. O—Z % kBH 558
50. K3 Ly ~850D 568
51. FS LA/RRF v FA 5718
52. K5 L7RRXFw B 588
53. Nn—FRX¥ v B 598
54 7o a)xy b 60-61-628H
55. 7 K%y RTA 63H
56. a7 %y A 648
5. 7 K%y kD 655
58. o v% v kD 668
59. YT E Y KD 678
60. 2 U % k2 68-69E

EEB) AR
5. Fx 45 —RJL—LB  5-6E

BEEh &1
6. J¥—Fy—4~—2X 182

7 L—LE
4. )¥IL—4 168

aY ~O—JLE
21. 3> FO—S5ASSY 248
FIRILER
61. SN 108




RKM752H-1S,T-3S+752F-1S,T-3S
1. 234V M3PEZE-BHEISEYF) RKL752H-1S,T-3S-752F-1S,T-3S RKL852HT-3S,852FT-3S

@ S
.r:'ﬁ\?" (©
¥t
N
13 n
. 10
7
3PE%E - 3SHH  TC69
S TC714 (AT 3 v)
TC80 (X T av)
PIVAN #

2 et % 8 4 Ry WAL EHUE| B =
1 | 8010432 |/y49t’y ASSY 2 2 2

2 18010054 |3-9D 1 1 1

3 | 8010202 |90Aty ASSY 3 3 3

4 18010052 |3-9B 1 1 1

5 | 8010204 |27 )4ty ¢ 10X65[ 1 1 1

6 | 8010066 |{vFF1—7 315 1

6 | 8010068 |{vFF1—7 365 1

6 | 8010060 |{vFF1—7 415 1

7 | 8010057 |+—77/hin'— F (8010016 FIvad)) 1 1 1

8 | 8010053 |3-4¢C 1 1 1

9 | 8010425 |5 )A=y7 I 1 1 1

10 | 8010058 |t—774hn'— Y+ (8010016 FIvET) 1 1 1

11 | 8010065 |774F1—7" (290)| 1

11 | 8010067 |794F1-7" (340) 1

11 | 8010059 |794F1-7 (390) 1

12 | 8010200 |3-4 A 1 1

13 | 8010016 |Fzv 2 2 2
1~13] 0100936 |31V TC69| 1
1~13] 0100380 [¥"31Ub TC74 1
1~13] 0100935 [V 31U TC80 1




RKM752HT-4S,752FT-4S
2. 4SY3(VMBBRISEYTF) RKL752HT-4S,752FT-4S RKL852HT-4S,852FT-4S

ASFE  TCTIM
TC84M (T2 av)

o
EE
nvlj-
Bo
R
]
o
op
3
=
e

XEHE| B &

B&sa—F

BR
n

TC71M|TC84M

8010432 |/99E™ ASSY 1 1
8010054 |3-9 D

8010052 |3-4 B
8010204 |A7UEY ¢ 10X65
8010066 |1vFF1—7 315

—_ = | =

1
8010202 |7AAE™Y ASSY 3
1
1
1

8010084 |{1vFF1—7 450
8010057 |[t—774h"— ¥ (8010016 Frv&L)
8010053 |3-4 C

0 N OIo G AW N =

©

8010425 |7Y&=y7'l
8010058 |t—77¢hn'— Y} (8010016 Frv&EL)
8010065 |774F1—7 (290)

—_
—_ am m = =
_ = = =

—_
—_

—_
—_

8010083 |774F1—7 (430)
8010016 |Fzv
8010076 |3)-7'3-%

—_ =
W N

~

9372090 |Aky7 Yy H90
9380225 |A7Yuy 6210LLU
8010077 |A'7Yvyhn'— B

—_ =
[=>BN ) ]

—_
~

8010078 A 7YV h+
9371050 |Aby7)0%" S50
8010079 |A7Uvyhn'= A

—_ =
© o

8010082 |74 17" ASSY
13~20| 8010073 |[4PIUkI—H ASSY
1~20] 0100163 |>'31Uk TC71M

N
o
IO oY PO Ul PO Ry

_- m = a am A N=N

1~20| 0100650 |34+ TC84M 1




3. BBROO Y-S —R) EXICBEEFIEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

'&\ 12
Ny, -
1 (e
3 /‘“
2 12
10 l’/ @ ()
y R
5
6
PIVAN P
2 gy % 8 % o 1575 EHUE| B =
RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 7662176 |PICY¥7+ M 1 1 1 1 1 1 76643010101
2 | 7662178 |70ubn9y V5" A 1 1 1 1 1 1 76643010201
3 ] 9350360 |A1Ly—I TC38558] 1 1 1 1 1 1
4 ]9380218 [~ 7Yy 1 1 1 1 1 1
5 | 9372062 |Aky7 )Y H62| 1 1 1 1 1 1
6 | 9380226 |\ 7YY 1 1 1 1 1 1
7 | 7662836 [A' A=A YEYb 1 1 1 1 1 1 76648210100
8 | 9371028 |Aky7 )y s28| 1 1 1 1 1 1
9 ]9363090 |oYyuy s90| 1 1 1 1 1 1
10 | 7662181 |4 t0.1| 4 4 4 4 4 4 76643010400
10 | 7662182 |4 t0.3] 2 2 2 2 2 2 76643010500
11 | 7662183 [70Ub ' ¥Y—4—A M 1 1 1 1 1 1 76643010602
12 1 9020911 |an’ 4K Wb 2P M10X25 P15 7T| 4 4 4 4 4 4
13 | 4800012 | ¢ 2041ty 1 1 1 1 1 1 48022011301
14 | 7662187 |700k\9Y V5" BM 1 1 1 1 1 1 76643010802
15 | 9380357 |A'7Uvy’ 1 1 1 1 1 1
16 | 9372085 |&xby7 )y H85| 1 1 1 1 1 1
17 | 7662191 |h5— 35x54X7| 1 1 1 1 1 1 76643010900
18 | 9350240 (#41L¥—N TC45629| 1 1 1 1 1 1
19 | 7662192 |thyk vk 1 1 1 1 1 1 76643011002
20 | 9400006 |7'1AX)UT109 Ty AW06| 1 1 1 1 1 1
21 1 9390106 |7'4AYIUT4v9 Fob ANO6 3% M30 P1.5| 1 1 1 1 1 1
22 | 9362145 |oyvy” G145| 1 1 1 1 1 1
23 | 0120252 |V 4 t01] 2 2 2 2 2 2 63151210900
23 | 0120254 |v 4 t0.3] 1 1 1 1 1 1 63151210900
24 | 9020911 |an 4k b 2P M10X25 P15 7T| 6 6 6 6 6 6
25 | 9023153 [an 4 ILb M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2 2
26 | 9660010 |¥—1L7yox M10 WFh'| 2 2 2 2 2 2




4. BRENER(For—RIL—L A) EXRICEEFIEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

1l
=

RKL752H, 752F
852H, 852F

— -
2 gy % 8 % o 1575 EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662462 |F1v5—A7L—L COMP.AM 1 1 76648110101
1 7662463 |Fzv7—A7L—L COMP.AL 1 1 1 1 76650110101
2 | 9372130 [Rby7)0y H130[ 2 2 2 2 2 2

3 | 7662196 [V—Iir-2 2 2 2 2 2 2 76643012000
4 | 9350276 |H4ny—1 TC7510013] 2 2 2 2 2 2

5 |9362125|0Yuy G125| 2 2 2 2 2 2

6 | 9380358 [~ 7yuy 2 2 2 2 2 2

7 | 7662197 [7L—Ln9Y VU9 A 1 1 1 1 1 1 76643012101
8 19020912 |ah'4& Wb 2P M10X20 P1.5 7T| 6 6 6 6 6 6

9 | 9350240 [#4L¥—1 TC45629| 1 1 1 1 1 1

10 | 9440096 |n—7Fzv SUPERSOH 58L IUFLA| 1 1

10 | 9440178 |n—5Fzv SUPERSOH 70L IVFLA 1 1 1 1

11 | 2200001 |9b 95—AA7 Ry bhF— 35.2X42.7X10| 1 1 1 1 1 1 22002007011
12 | 4800022 |27°RAyk 1 1 1 1 1 1 48022020800
13 | 7662199 |h5— 31.1X38.1X33] 1 1 1 1 1 1 76643012201
14 | 7662200 |7L—LnYY' V5" B 1 1 1 1 1 1 76643012301
15 | 9380243 (A 7Yv5" 1 1 1 1 1 1

16 | 7662202 |h5— 53.5X62X5| 1 1 1 1 1 1 76643012400
17 | 9372062 |Aky7 )y H62| 1 1 1 1 1 1

18 | 7662203 |xA"—# 1 1 1 1 1 1 76643012500
19 | 9011959 | 1Lk M16X35 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

20 | 9210016 [S7y+ Mi6[ 1 1 1 1 1 1

21 | 9020910 |an 4k b 3P M10X25 P15 7T| 6 6 6 6 6 6

22 | 9650004 |+'77°59 RCA5H'S ¢ 62X 72X10 Yn'y%| 1 1 1 1 1 1

23 | 9023153 [an 4k ILb M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2 2

24 | 9660010 |¥—1L7yx M10 WFh'8| 2 2 2 2 2 2




5. BRBIER(For—RTIL—.L B) EFK[CEEFIEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

ol
EE

IR REE:

=o EB&ma—F B & 4 HO% EEEE| B &
RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662204 |7v%avy7°L—+ 2 2 2 2 2 2 76643012701

2 | 7662205 [h' 4N AA—¥ 1 1 1 1 1 1 76643012801

3 | 9020907 |an'4k b M10X40 P1.5 7T £'u#Y| 2 2 2 2 2 2

4 19210010 |S7yv¥v M10| 2 2 2 2 2 2

5 | 7662206 [Fvv3v7—4h A 1 1 1 1 1 1 76643012900

6 | 9020914 |[ah'4K Wb 2P M10X30 P1.5 7T| 2 2 2 2 2 2

7 | 7662464 |70Y3v7-L B 1 1 1 1 1 1 76648110601

8 | 9361014 (oyyy P14| 1 1 1 1 1 1

9 | 7710380 |%— 5X5X15| 1 1 1 1 1 1 77110042800

10 | 9371015 |Aky7 YUY s15] 1 1 1 1 1 1

11 | 9330003 |7JA=y7' 1L MT6 P1.0 An'%| 1 1 1 1 1 1

12 | 7662208 |7ovavA7 vy 1 1 1 1 1 1 76643013100

13 | 7650343 |7vvavayh 1 1 1 1 1 1 76500429900

14 | 9140703 |3 4+yb M8 P1.25] 2 2 2 2 2 2

15 | 7662209 |n'v%y A 1 1 1 1 1 1 76643013200

16 | 7662210 |74 A 1 1 1 1 1 1 76643013301

17 | 7662211 |ah'43—F4V9 K b 2P M8X16 P1.25 7T| 9 9 9 9 9 9 76643019101

18 | 4800012 | ¢ 2044ty 1 1 1 1 1 1 48022011301

19 | 7662465 |Fivr—A7L—L COMP.B 1 1 1 1 1 1 76648110702

20 | 7662212 |Jvnyy vy A 1 1 1 1 1 1 76643013402

21 | 7662214 |-k Y7k 1 1 1 1 1 1 76643013500

22 | 9371035 |Aky7 )y S35| 2 2 2 2 2 2

23 | 9380287 |A 7Yy 1 1 1 1 1 1

24 | 7662175 [¥-15—2 1 1 1 1 1 1 76605010311

25 | 9350212 |- TC40559] 1 1 1 1 1 1

26 | 9361062 |0Yvy” P62 1 1 1 1 1 1

27 19380287 |A7)uy 1 1 1 1 1 1

28 | 9372072 |Aky7 )y H72| 1 1 1 1 1 1

29 | 2200001 |9+ 9—RAR7 B ybh7— 35.2X42.7X10| 1 1 1 1 1 1 22002007011

30 | 4800022 |x7° 0oy 2 2 2 2 2 2 48022020800




5. BB#(Fr—RIL—.L B) RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

(BT
< (i, w—

I‘Cé il

9
P2
&
‘ o 2W:
Q S —G4
v 4 )

PIVAN P
2 gy % 8 % o 185 88 EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
31 | 9363105 |oyuy s105] 1 1 1 1 1 1
32 | 5630180 |a—74v4" K Ik M12X30 P1.58T| 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 56350022001
33 | 9210012 |S7yov Mi2| 12 | 12 [ 12 [ 12 ] 12 ] 12
34 | 7662216 |Yvnyy vy B 1 1 1 1 1 1 76643013601
35 | 9361085 |oyvy P85| 1 1 1 1 1 1
36 | 9371085 |Aky7 oy s85| 1 1 1 1 1 1
37 | 9363110 [oyvy st10| 1 1 1 1 1 1
38 | 9650004 |£'77°75 RCA5H'4 ¢ 62X 72X10 Yn'wx| 2 2 2 2 2 2




6. BRI X v—4s—X) ERICEBEFIEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

ol
EE

IR REE:

=o EB&ma—F B & 4 HO% EEEE| B &
RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 4800022 |27°nryhk 1 1 1 1 1 1 48022020800
2 | 9440078 |p-5F1v SUPERSOH 38L IUMLA| 1 1 1 1 1 1

3 | 7662219 |74 B 1 1 1 1 1 1 76643014901
4 | 7662220 |7vv3t 1 1 1 1 1 1 76643015000
5 | 3440059 |Fvvatty 1 1 1 1 1 1 34405003010
6 | 9300034 |7)EY ¢3x20 1 1 1 1 1 1

7 | 7662221 [ny%v B 1 1 1 1 1 1 76643015100
8 | 7662211 [ah'43a—F4V9 K b 2P M8X16 P1.25 7T| 6 6 6 6 6 6 76643019101
9 | 9023153 [an 4k Wb M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2 2

10 | 9660010 |¥—L7yo+ M10 WFh'4| 2 2 2 2 2 2

11 | 4800012 | ¢ 2044ty 1 1 1 1 1 1 48022011301
12 | 9650004 |#'77°54" RCASH'8 62X P 72X10 yn'y% | 1 1 1 1 1 1

13 | 7662222 |74—AY+v 7k M 1 1 1 1 1 1 76643015201
14 | 7662224 |7L—Ln47° COMP.M 1 1 1 1 1 1 76643015302
15 | 9380223 |A'7Yvy’ 1 1 1 1 1 1

16 | 9350253 [#11L¥—N TC40628| 1 1 1 1 1 1

17 | 9363105 |oYuy S105( 1 1 1 1 1 1

18 | 9371035 |xby7 )0y S35| 2 2 2 2 2 2

19 | 5630180 |3—F4VJ K Ibb M12X30 P15 8T| 6 6 6 6 6 6 56350022001
20 | 9210012 |S7yo% Mi12[ 6 6 6 6 6 6

21 | 7662191 |h7— 35X54X7| 1 1 1 1 1 1 76643010900
22 | 9380357 |A7YuY 1 1 1 1 1 1

23 | 9372085 |Aky7 )y H85| 1 1 1 1 1 1

25 | 7662228 [)¥£¥—r—a M 1 1 1 1 1 1 76643015702
26 | 9363115 |0Yvy” S115( 1 1 1 1 1 1

27 |7662230 V4 M 0.1 2 2 2 2 2 2 76643015800
27 | 7662231 (YL M t0.3| 2 2 2 2 2 2 76643015900
28 | 9011751 [ 1L M12X30 P1.58T| 6 6 6 6 6 6

29 | 9210012 [S7y% Mi12| 6 6 6 6 6 6

7




7. BEESBO—"> 3 vTh)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

- -
2 gy % & o 15 % % EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662234 |a-vn'47° COMP.AM 1 1 1 1 1 1 76643016001
2 | 7662236 [3-vv¥7+ AM 1 1 1 1 1 1 76643016501
3 19380230 |AT7YVY 2 2 2 2 2 2

4 | 9372085 |Aby7 )y H85| 2 2 2 2 2 2

5 | 7663284 [v14%yb (I1923TD3MEEyb) | 1 &R | 1 & AT| 1 & R | 1 B R | 1 & AT 1 &R 76643015500
6 | 7662191 [h5— 35X54X7 2 2 2 2 2 2 76643010900
7 19350240 |[A1Ly—-1 TC45629| 1 1 1 1 1 1

8 | 9371035 |Aky7 )y S35 1 1 1 1 1 1

9 | 7662175 |y—Iir—2 1 1 1 1 1 1 76605010311
10 | 9350101 |A4N¥—1 V35555 1 1 1 1 1 1

11 | 9361062 |0y P62| 1 1 1 1 1 1

12 | 9380287 [~'7Yv5" 2 2 2 2 2 2

13 | 9372072 |Aky7 )0y H72| 3 3 3 3 3 3

14 | 9363115 |0Yvy S115( 2 2 2 2 2 2

15 | 7662230 |V 4 M t0.1] 4 4 4 4 4 4 76643015800
15 | 7662231 |Y4 M t0.3] 4 4 4 4 4 4 76643015900
16 | 9020911 |an4 Lk 2P M10X25 P1.5 7T| 11 11 1 11 1 11

17 | 7662238 |7417AN9Y V9" M 1 1 1 1 1 1 76643016601
18 | 9350218 |A4N¥—I TC457212( 1 1 1 1 1 1

19 | 7662242 |7472%%7+ M 1 1 1 1 1 1 76643016702
20 | 9020914 a5 4# b 2P M10X30 P1.5 7T| 1 1 1 1 1 1

21 | 9023153 [an 4 ILb M10X12 P15 7T| 2 2 2 2 2 2

22 | 9660010 |¥=nT7yvr M10 WFA'3| 2 2 2 2 2 2

23 | 4800012 | ¢ 20441ty 1 1 1 1 1 1 48022011301




8. ERBIER(FS LS ¥ TR)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

- -
2 gy % 8 % o 15 % % EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662244 |V'5LF17—A COMP 1 1 1 1 1 1 76643016802
2 | 9371085 &by )y’ sS85 1 1 1 1 1 1

3 | 7662245 |h7— 31.1X36X20| 1 1 1 1 1 1 76643017100
4 | 6430047 |27 aryb 60-10T| 1 1 1 1 1 1 64341020701
5 | 9440179 |[p-5F1v RS60 5019 JLY%| 1 1 1 1 1 1

6 | 9371030 |Aky7 )0y s30| 2 2 2 2 2 2

7 | 7662466 [Tun ¥k ~+ COMP 1 1 1 1 1 1 76648111000
8 | 9011775 | Wk M12X75 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

9 |9240112 40’4 Mi2| 2 2 2 2 2 2

10 19210012 |S7yv¥y Mi2| 1 1 1 1 1 1

11 | 9140014 |+yk M12 P15 6T| 1 1 1 1 1 1

12 |1 9020917 |ah' 4K b M10X65 P1.5 7T| 1 1 1 1 1 1

13 | 9240110 |#'1'% M10| 3 3 3 3 3 3

14 | 9210010 [S79v+ M10| 6 6 6 6 6 6

15 | 9140705 |an4+yk M10 P15| 6 6 6 6 6 6

16 | 7662247 |Fon' 4K —p7L—F M 1 1 1 1 1 1 76643017300
17 | 9020913 |an 4 Wk 3P M10X30 P1.5 7T| 1 1 1 1 1 1

18 | 9380361 |A'7Yvy’ 1 1 1 1 1 1

19 | 7662249 |MN341°17° COMP 1 1 1 1 1 1 76643017402
20 | 7662250 |MILY v+ 1 1 1 1 1 1 76643017701
21 | 7662251 {27’07k 60-30T 1 1 1 1 1 1 76643017800
22 | 9380353 |A 7Y 1 1 1 1 1 1

23 | 9380362 |A 7Yy 1 1 1 1 1 1

24 | 9371040 [xby7y0y s40| 2 2 2 2 2 2

25 | 9372080 |Aky7 )y H8o| 1 1 1 1 1 1

26 | 9023162 |ah 4k Lk M10X45 P15 7T| 5 5 5 5 5 5




9. EEEER(a—o> vk B)

RKM752F RKL752F RKL852F

PENVAN *

2 gy % 8 % o 18 % 8 8 EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662252 |7un'F1r—A COMP 1 1 1 76643017902
2 | 9371060 |Aky7 )y S60 1 1 1

3 | 9440160 [p—5F1v RS40 110Yv% JLY% 1 1 1

4 | 7662253 [x7°0ryh 40-16T 2 2 2 76643018200
5 | 7720197 |[%- 6X6X18 2 2 2 77210199000
6 | 9371020 |Aky7 )0y S20 2 2 2

7 | 7662254 |7uvav7-L C 1 1 1 76643018300
8 19240012 [4'h'% M12 ah'4%)L 1 1 1

9 | 9371012 |Aky7 )0y S12 2 2 2

10 | 7710276 |27 09k 74+ 5— HP60 1 1 1 77100033900
11 | 7662255 |FoY3vf vk 1 1 1 76643018400
12 | 9240010 |%'#'% M10 Ih42l 1 1 1

13 | 9300035 |7)E"Y ¢ 3X25 1 1 1

14 | 9140705 |3n 4Fyb M10 P1.5 2 2 2

15 | 7662467 |3—7vv%7t B 1 1 1 76648111301
16 | 7662257 |3-%un'47°B 1 1 1 76643018604
17 ] 9380359 |A7Uvy 1 1 1

18 | 9020911 |an'4k Lk 2P M10X25 P1.5 7T 3 3 3

19 | 9380360 |A7Uvy 1 1 1

20 | 9372055 |Aky7 )0y H55 1 1 1

21 | 9350116 [#1y—1 VC30555 1 1 1

22 | 9371030 |Aky7 )y S30 2 2 2




10. A— ) (a—o22))

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

8
8L >
12 (' Q

DR I o
12
&\%ﬂ
104
— -
2 gy % 8 % o 1575 EHUE| B =
RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662472 |3—9v%"9 COMP.A 1 1 1 1 1 1 76648130301
2 49870 |4 AR31| 2 2 2 2 2 2 AR310000003]
3 67811 |49+ BR3060RZ BR3060| 4 4 4 4 4 4 BR30600RZ01
4 | 9011759 |&wt  0050059YAF WM (5,6&d>) M12X30 P1.58T| 6 6 6 6 6 6 34003009000
5 9210012 [S79v+ M12[ 6 6 6 6 6 6
6 | 9140080 |+vb M12 P1.5 6T 29409%| 6 6 6 6 6 6
7 | 7660155 [Ayy7°L—+ 1 1 1 1 1 1 76600230501
8 | 9011783 |k M12X160 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1
9 | 7662471 [4yF+a-9¥") COMP 1 1 1 1 1 1 76648130101
10 | 9350316 |7"y¥a 2 2 2 2 2 2
11 /AN M12X40 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1 76648130500
12 Uyt M12 P15] 1 1 1 1 1 1

11~194 7663160 |¥v—F JLb+yPRKML(ELE4) 1oxR)| 1 1 1 1 1 1 76648280111




11. a—o B(FSL)

B S0HAE T(~1&ES50573442)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

RKL852H
RKL852F

HEE, FSLE FSLARRDEY—I
180° ¢°5 LTEMFFTHYET,

HfEH, FSLE FSLRRDEIT—V &
180° 5 LTHRFFTHYET,

T RLY
126. 4N-m (1290kgf - cm)

ol
EE

18 5 E#

== EB&I—F B b EEEE| & &
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7660859 |54 750C.COMP 1 1 1 1 76617030201
1 | 7660934 |54 850C.COMP 1 1 76611030302
2 | 7660438 |F7LiK R 1 1 1 1 76607030202
2 | 7660982 (ML A B 1 1 76633070700
3 | 7660440 (xby7)oy 1 1 1 1 1 1 76607030300
4 | 7660892 [+ 1L+ M12X23 P1.58T| 4 4 4 4 4 4 76633030200
5 19210012 [S7yo+ Mi2[ 8 8 8 8 8 8

6 | 7660035 |h5— ® 355X ¢ 42.7X20] 1 1 1 1 2 2 76600030700
7 | 7660116 |2~ —4 D1IX Pp44x9]| 1 1 1 1 1 1 76600230211
8 19011959 [ Lk M16X35 P1.5 8T| 1 1 1 1

9 19011965 [ Lk M16X55 P1.5 8T 1 1

9 ]9210016 |S7y+ Mie|l 1 1 1 1 1 1

10 | 7662059 |EXR—3 1 1 1 1 1 1 76639030100
11 ] 9011782 | Wk M12X140 P15 8T| 4 4 4 4 4 4

12 | 7662060 |EXE—7 A 1 1 1 1 1 1 76639030200
13 | 4620027 | %Y hin'— F)Fry7° 8379 2 2 2 2 2 2 46280041600

12-1




11. a—o B(FSL)

51EAHVS (##§51571001~ )

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

'\.

K5 L8500 s\?ﬁ\
T

!l

-“//o,“

al

1

\'{\
\ i
1

B\

"

- -
2 o % 8 % o 157 B & ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 7660859 |54 750C.COMP 1 1 1 1 76617030203
1 | 7660934 |54 850C.COMP 1 1 76611030303
2 | 7560283 |F7LiK R INYLyb | 1 1 1 1 75602132200
2 | 7560284 [MFLHK A B aInvbyh 1 1 75603130200
3 | 7560285 |[FILAN - 1 1 1 1 1 1 75602132100
4 19320625 |27u'E Y P6X25L 1 1 1 1 1 1
5 19012709 | Wk M12X35 P15 11T| 4 4 4 4 4 4
6 | 7663018 |oyy7L—h 2 2 2 2 2 2 76600230114
7 | 7660035 |h7— 355X 42.7%20| 1 1 1 1 2 2 76600030700
8 | 7660116 [a~a—4 D1TX p44x9| 1 1 1 1 1 1 76600230211
9 19011959 [ Ik M16X35 P1.5 8T| 1 1 1 1
9 9011965 | Ik M16X55 P1.5 8T 1 1
10 | 9210016 |STyo+ Mi6[ 1 1 1 1 1 1
11~15| 7560286 |[EXO—7%yk AS XR1-RAS| 1 1 1 1 1 1 75602133100
11 | 7560287 |EXA—3 1 1 1 1 1 1 75602133200
12 | 7560288 |EXE—7 A 1 1 1 1 1 1 75602133300
13 | 9011782 | Ik M12X140 P15 8T| 4 4 4 4 4 4
14 | 9210012 |S7yv% Mi12| 4 4 4 4 4 4
15 | 4620027 | %Y hin'— FYFry7 83| 2 2 2 2 2 2 46280041600




12. a— E(a—y2P9B) RKM752F RKL752F RKL852F

BEOITyalk
—BRDBREFET
AN, FRIOTY
Sald/A Tnm|E
EFTANhET,

‘l\p VN N\ N B
\ \\\\ TN
S0 N
\X\\\\ "
o \\\\\ \
Sy A
. 2T
W v T T . N
\\ :X - < —RIL kTl
SN T "
P I ’/, & 10
I
P %
///
-
. 158 5 E# -
R oo 08 % B = 7 EERE| B =
g-’? RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F
1 | 7662474 |a-%»¥'% coMP.B 1 1 1 76648130602
2 LAY M6X45 P1.0 7T 1 1 1 76643030411
3 F40UFyk M6 P1.0 1 1 1 76634210300
4 67912 [+494Y3L 6 6 6 11081000L01
5 | 9011156 | Lt M10X20 P1.5 8T 6 6 6
6 9210010 |S7yv¥ M10 7 7 7
7 19140010 |9k M10 P15 6T 6 6 6
8 | 7662341 |x4F Ak Wb 1 1 1 76643030300
9 |9350317 |7'yva 2 2 2
10 Fk @e) M6X45 P1.0 7T 10 10 10 76643030411
11 F4Outyh @) M6 P1.0 10 10 10 76634210300
10~11| 7662993 |ov—K Lk ASSY(FUN) M6X45 P1.0 7T 1 1 1 76648280303

Vo= IWFASSY(TUN)x104 48

KIEXIFI0KM L T=Fr DA EEY

EX




13. IL—LEOBOVNIL—L)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

N

AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 B & ERE| B B
= RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H| RKL852F
1 | 7662591 |709k7L—L COMP (5A°)L) 1 1 1 1 1 1 76648240400
2 | 7662260 [70u07°L—b L 1 1 1 1 1 1 76643041000
3 | 7662261 [7ouk7°L-F R 1 1 1 1 1 1 76643041100
4 9011751 [# b M12X30 P1.5 8T| 4 4 4 4 4 4
5 | 9011758 [# b M12X25 P15 8T| 4 4 4 4 4 4
6 | 9210012 [S7y% Mi12| 8 8 8 8 8 8
7 | 7662263 |¥vA424vF COMP 1 1 1 1 1 1 76643041301
8 | 7662578 [+xA424vF COMP.R 1 1 1 1 1 1 76643041212
9 | 0090006 |++z4 WJ-100S-P (7'L—%v%)| 2 2 2 2 2 2
10 | 0090005 [*+v24 WJ-100-P| 2 2 2 2 2 2
11 | 9020162 |an"4& vk 2P M10Xx20 P15 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16
12 | 7660299 |nysty 2 2 2 2 2 2 76605040312
13 | 7662264 [2)u54 M 1 1 76643041400
13 | 7662562 [V)v54 L 1 1 1 1 76645040111
14 | 9011221 |[# )b M12X95 P1.5 8T| 1 1
14 | 9011774 [# b M12X90 P1.5 8T 2 2 2 2
15 | 7662266 [»7v# bk 1 1 76643041502
15 | 7662563 |o7v# bk L 1 1 1 1 76645040310
16 | 9210012 [STyo% Mi12[ 3 3 4 4 4 4
17 19210010 [STyo% Mio| 1 1 1 1 1 1
18 | 9140705 |ah 4 +yb M10 P1.5] 1 1 1 1 1 1
19 | 7662553 |V)u4 K Wk 1 1 1 1 1 1 76648142500
20 | 9480012 |Rt"Y o12| 1 1 1 1 1 1
21 | 9240014 |[4'7'% M14 38'4vL| 1 1 1 1 1 1
22 | 7662267 |47€yb)vo M 1 1 76643041600
22 | 7662268 |47tykyvy L 1 1 1 1 76645040200
23 | 7662269 [hL7°L—F 1 1 1 1 1 1 76643041700
24 | 9020908 |31 4k Lk 3P M10X20 P15 7T| 2 2 2 2 2 2
25 | 9010403 |+ 1L+ M18X80 P2.5[ 1 1 1 1 1 1
26 | 9210018 [S7yv+ Mi8[ 1 1 1 1 1 1

14




13. IL—LEOBOVNIL—L)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

A%

irop>

azE| /A

R

128 5 B &

== BamaI—F B & A HO® EEEE| & &
k= RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H| RKL852F

27 | 9140523 |yt M18 P25 1 1 1 1 1 1

28 | 7662270 |h5— 145X23X91| 1 1 1 1 1 1 76643041801
29 | 9011880 [ W+ M14X120 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

30 | 9210014 |S79v+ Mi14| 1 1 1 1 1 1

31 | 7662271 [Fovathn— 1 1 1 1 1 1 76643041900
32 | 9020922 |34 b M8X12 P1.25 7T| 2 2 2 2 2 2

33 | 9210008 |S7yv+ M8l 2 2 2 2 2 2

34 | 7662540 [7Ut'un'— M (FA°L) 1 76648142300
34 | 7662541 |7ut'un'— L (GA'L) 1 1 1 1 76650140200
35 | 7662344 |h7— 14.3X21.7X185[ 1 1 1 1 1 1 76643070300
36 | 9373019 [aby7yuy E19] 1 1 1 1 1 1

37 | 9011779 [&nh M12X120 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

38 | 9993948 |r439-F14(FE) 1 1 1 1 1 1 99912051000
39 | 9993776 |Fa94(hH/%) 1 1 1 1 1 99913096000
40 | 7662564 [V 7 L-b L 1 1 1 1 76645040410




14.

2L—LER(XIL—L4) ERICOV)T-LZBEFIEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

LTI

s

==
"

g

- -
2 o % o 16 % @5 EEME| B &
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F

1 | 7662492 [)¥7L—L COMP 1 1 1 1 1 1 76648141701
2 | 7662273 |h7— 102X115X3.2[ 1 1 1 1 1 1 76643043000
3 | 9371100 [zxby7)0y s100f 1 1 1 1 1 1

4 | 9330003 [9)Az=y7'N MT6 P1.0 A4 1 1 1 1 1 1

5 | 7662275 |oyy7—L4 1 1 1 1 1 1 76643043202
6 | 7662276 |h7— 14.5X23X59] 1 1 1 1 1 1 76643043301
7 19011873 [ Ik M14X90 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

8 19210014 |S7yo+ M14| 1 1 1 1 1 1

9 | 9140017 |y M14 P15 6T| 1 1 1 1 1 1

10 | 8060093 |27°v%" 1 1 1 1 1 1 80652210600
11 | 9380356 |A7uy 1 1 1 1 1 1

12 | 9373008 |xby7 )0y E8l 1 1 1 1 1 1

13 | 7662277 |h7— 35X42.7X50[ 2 2 2 2 2 2 76643043401
14 | 7662278 |YnN—A7—L A 1 1 1 1 1 1 76643043502
15 | 9373024 |xby7 )0y E24] 2 2 2 2 2 2

16 | 7662279 |Yyn—-27-L B 1 1 1 1 1 1 76643043601
17 | 7662280 |h7— 145X23X22| 1 1 1 1 1 1 76643043701
18 | 9011871 |# Wk M14X80 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

19 | 9210014 |S7yo% M14| 1 1 1 1 1 1

20 | 9140017 |+vhk M14 P15 6T| 1 1 1 1 1 1

21 | 7662281 [h5— 16.5X26X24] 1 1 1 1 1 1 76643043801
22 | 9011967 [H Lb@n'y) M16X60 P1.5 8T| 1 1 1 1 1 1

23 | 9210016 [S7yv% Mi6[ 1 1 1 1 1 1

24 | 9140020 |+y+ M16 P1.56T| 1 1 1 1 1 1




15. ZL—LE(E—ILEH/ =)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

4 X)L
7 ~
{ AZE Ol 17
\m» PSRNt WA
,>*
D | e
3 /:jﬁ\ RKL852H
R
*EBBXFOEMABRATT .
XEBESFHOERAME T,
- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 7662282 |4 —+IL—L COMP 1 1 1 76643043905
1 | 7662477 |4 —+IL—L COMP 1 1 1 76648140303
2 ] 9011873 |& b M14X90 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2
3 19210014 [S7yo+ Mi4| 2 2 2 2 2 2
4 | 9140017 [+y+ M14 P15 6T| 2 2 2 2 2 2
5 | 6430163 |cvv 'ty d14X54L] 1 1 1 1 1 1 64343047700
6 | 9480064 [RE'V(RFM AV%) o14] 1 1 1 1 1 1
7 | 7662283 |v-h 2 1 2 1 2 1 76643044200
8 19120210 [Fayh'Ivb M6X16 P1.0] 2 1 2 1 2 1
9 | 7662284 |h'AR7YYH (AkE—H100) 1 1 1 76643043100
10 | 9500101 |7—3t @ 8X25L 1 1 1
11 | 9480050 |REV(RTM AY%) 98 2 2 2
12 | 7662478 |Y—FHn'— COMP 1 1 1 76648140401
12 | 7662593 | Y=Lk Hin'— COMP(5A'IL) 1 1 1 76648240600
13 | 9011751 |# Wb M12X30 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2
14 19210012 |STyo% Mi2[ 2 2 2 2 2 2
15 | 9240112 |#'1'% Mi12| 2 2 2 2 2 2
16 | 9140014 |y M12 P1.56T| 2 2 2 2 2 2
17 | 9993949 |r4a9(n-41)) 1 1 1 99912052000




16.

IL—LE(TUINFTH/N—)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

168 7 E K

== EB&I—F B b EHE| & &
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 7662311 |Fun'Fzvhn'— 1 1 1 76643048100
2 | 9020932 |34k Wk 3P M8X16 P1.25 7T 6 6 6
3 | 4800012 | ¢ 2044ty 1 1 1 48022011301
4 | 7662286 [ 4+7°L—+ 1 1 1 1 1 1 76643044900
5 | 5400004 [vyE"vh7— 1 1 1 1 1 1 54028140800
6 | 9023163 |3h 4k Lk M10X50 P1.5 7T| 1 1 1 1 1 1
7 19210010 [S7yo+ Mmio| 3 3 3 3 3 3
8 | 9140705 [ah 4+yb M10P15| 3 3 3 3 3 3
9 | 5410045 |7 Lk M12%28 P1.75] 1 1 1 1 1 1 54130011301
10 | 9240112 |#'1'% Mi12| 2 2 2 2 2 2
11 19210012 |STy9% Mi2[ 1 1 1 1 1 1
12 | 7662287 |hn—Hik'—h 1 1 1 1 1 1 76643045000
13 | 9500151 [7-5t7Y d10x32[ 1 1 1 1 1 1
14 | 9480060 |RE'V(RTM AV%) ¢10| 1 1 1 1 1 1
15 | 9020903 |3f"4& Wb M10X20 P15 7T| 2 2 2 2 2 2
16 | 7662288 | 251+ h7—(6N) 2 2 2 76643045100
17 | 9240112 |#'1'% M12 1 1 1
18 1 9210012 |S7y¥v M12 1 1 1
19 | 9140014 |Fyb M12 P1.5 6T 1 1 1
20 | 7662289 [#(FT' A 1 1 1 1 1 1 76643045200
21 | 7660461 |h7— 2 2 2 2 2 2 76607041600
22 | 7660051 (#4144 2 2 2 2 2 2 76600042000
23 | 9024160 |an 4# L+ 2P M10X35 P15 7T| 4 4 4 4 4 4




17. JL—LER(RSAFH/\—)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

30
29

P29 %

AEE

N e
=
~fF

07EETERTASHY ST,

O FSACHEFRRAMERRAGLEICLTCHED.

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662290 |x54Fhn'— COMP 1 1 1 1 1 1 76643045301
2 | 9500207 [7-5t"y d12x65L 1 1 1 1 1 1

3 | 9480012 [Re’y d12X65] 1 1 1 1 1 1

4 | 7662479 |A54FhN-T'L 1 1 1 1 1 1 76648140700
5 | 7660309 |44 1ht4" 5 5 5 5 5 5 76605041300
6 | 9420030 [4#545°(+) M10X25 P1.5| 5 5 5 5 5 5

7 19210010 [S7yo+ Mio| 5 5 5 5 5 5

8 | 9140705 [ah 4+yb M10P15| 2 2 2 2 2 2

9 | 9490505 |ah 4790+ yb M10P15| 3 3 3 3 3 3

10 | 7662292 |7—-LYTU% COMP.A 1 1 1 1 1 1 76643045700
11 | 9020912 |an4& Lk 2P M10X20 P15 7T| 3 3 3 3 3 3

12 | 7660910 |3 4v5 7= 2 2 2 2 2 2 76633041700
13 | 9240016 |4 1'% M16 Ih°4v0L| 4 4 4 4 4 4

14 | 9371017 |xby7 Y0y S17| 4 4 4 4 4 4

15 | 7662588 |#4+hi— 1 1 1 1 1 1 76648240100
16 | 7662480 | ¥4 hn—T'A 1 1 1 1 1 1 76648140800
17 | 7662592 [EXH#AF DN =(FA'IL) 1 1 1 1 1 1 76648240500
18 | 7662590 |h1+7°L—F 1 1 1 1 1 1 76648240300
19 | 4800782 |nyst™y 8 Ps-8| 1 1 1 1 1 1 48020944300
20 | 9020912 [an 4# Wb 2P M10X20 P15 7T| 2 2 2 2 2 2

21 19240110 |4'0°4 M10] 1 1 1 1 1 1

22 | 7660731 |Akyn'7 349k 1 1 1 1 1 1 76617042402
23 | 7660911 |7—AYTv%" COMP.B 1 1 1 1 1 1 76633041800
24 | 9020911 [an 4# 1L 2P M10X25 P15 7T| 2 2 2 2 2 2

25 | 7662521 [zxbyn 1 1 1 1 1 1 76617042513
26 | 1940064 |Rt’Y d4axi9l 1 1 1 1 1 1 19404029010
27 19320525 |277u9E Y ¢5X25Lf 1 1 1 1 1 1

28 | 9680051 [Rbyn'T ANy77 R1-30[ 1 1 1 1 1 1

29 | 9210008 [S7y+ M8| 1 1 1 1 1 1

30 | 9140703 |an 4+yk M8 P1.25] 1 1 1 1 1 1

19




17. FL—LER(RFARH/—) RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

30
29

SR

\ o
s = |
AEE /—(—)w 3
OFSALHRFARNALNERRALLEICLTCREED,
O EETBRTANBY ST, Joaanno

—
2 o n o8 & % 18 % {6 & EEME| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F]
31 7662295 |4i—+7°L—F 1 1 1 1 1 1 76643046000
32 9011758 |k M12X25 P1.5 8T 2 2 2 2 2 2
33 9210012 |S7yv M12 2 2 2 2 2 2
34 9993950 7’1'7'{““7-&) 1 1 1 1 1 1 99913101000

20



18.

2L—LEN(Fa2EAL/31F)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

25
- -

2 o % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662298 [v7u4 1 1 1 1 1 1 76643046300
2 |1 9011772 | Wk M12X85 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2

3 19210012 |S7yvv Mi2| 2 2 2 2 2 2

4 9140014 [+y+ M12 P156T| 2 2 2 2 2 2

5 | 7660456 |[FavtAn'(7’ 1 1 1 1 1 1 76607041100
6 | 7662299 |Fantixy 1 1 1 1 1 1 76643046500
7 | 7662300 [ hin -~ 1 1 1 1 1 1 76643046600
8 | 9070001 |[viazry M5X8 P0.8| 2 2 2 2 2 2

9 ] 9210005 |S7yv+ M5| 2 2 2 2 2 2

10 | 9320422 |27 )9y pax2z2L| 1 1 1 1 1 1

11 | 7662301 | hin'— 1 1 1 1 1 1 76643046700
12 | 7662302 |44 Y7Y 1 1 1 1 1 1 76643046800
13 | 9371038 |ty )0y S38| 1 1 1 1 1 1

14 | 7662303 |¥7vh7—(MC) 1 1 1 1 1 1 76643046900
15 | 7662304 |4 1'% 1 1 1 1 1 1 76643047000
16 | 9020946 |an4K Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2 2

17 | 9380031 |A'7Yuy 2 2 2 2 2 2

18 | 7660932 |7 vkl 1 1 1 1 1 1 76607043411
19 | 7890357 |- 5X5X20L| 1 1 1 1 1 1 78930013500
20 | 9180005 |3V v%+yh M12 P1.25 2¥1 8hh'5| 1 1 1 1 1 1

21 | 9300035 [7Ey G 3X25L] 1 1 1 1 1 1

22 | 3230059 |4y 1 1 1 1 1 1 32306009000
23 | 3230060 |7y 7 4Y M8X50 P1.25 1 1 1 1 1 1 32306010000
24 | 9140703 [an 43vk M8 P1.25] 1 1 1 1 1 1

25 | 7662305 |[h5— 145X19X52| 1 1 1 1 1 1 76643047101
26 | 9011871 |1 M14X80 P1.58T| 1 1 1 1 1 1

27 | 9210014 [S7y% M14| 1 1 1 1 1 1

21




19. 7L—LE(RSLAH/N—)

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

ol
EE

18 7 E %

=o EB&ma—F B & 4 HO% EEHE| & &
RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662296 |MILFvAN— A 1 1 1 1 1 1 76643046101

2 | 7662297 |[MILFvhN - B 1 1 1 1 1 1 76643046200

3 | 9020932 |34k Wk 3P M8X16 P1.25 7T| 6 6 6 6 6 6

4 | 4800012 | ¢ 20441ty 1 1 1 1 1 1 48022011301

5 | 7662306 [7-LYToH 1 1 1 1 1 1 76643047200

6 | 9020912 |3h'4k Wk 2P M10X20 P15 7T| 3 3 3 3 3 3

7 | 7662307 [FIL¥E—b 1 1 1 1 1 1 76643047300

8 | 9373019 |Aky7 )y E19] 1 1 1 1 1 1

9 | 9011769 | Lk M12X65 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2

10 | 9210012 [S799+ M12| 6 6 6 6 6 6

11 | 9140014 |+yk M12 P15 6T| 2 2 2 2 2 2

12 | 7662308 |3-1L47°3yk 1 1 1 1 1 1 76643049000

13 1 9011775 | Wb M12X75 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2

14 | 7662481 |M7LAN %K~ COMP 1 1 1 1 76648140900

14 | 7662482 |F'5Lhn =4~ COMP.8 1 1 76652140100

15 | 9011768 | 1Lk M12X60 P1.5 8T| 2 2 2 2 2 2

16 | 7662458 |5 .01 — COMP 1 1 1 1 1 1 76648141101

17 | 9020903 |3 4k Wb M10X20 P1.5 7T| 2 2 2 2 2 2

18 | 9210010 |STy¥+ Mio| 4 4 4 4 4 4

19 | 9140705 |an™4+yk M10 P15 4 4 4 4 4 4

20 | 7662484 |4’ —rhn'— 1 1 1 76648141400

21 | 9020922 |ah 4k bk M8X12 P1.25 7T| 1 1 1

22 | 9210008 [S7y+ ms| 1 1 1

22




20. IL—LE(E—ILEH/N—B)

RKM752F RKL752F RKL852F

18 4
SR)L
AZsE S ‘
- -

2 gy % 8 % o 1896 EHUE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662312 |FavtAn47 1 1 1 76643048201
2 | 7662313 [Favt1xy 1 1 1 76643048300
3 9320418 |27’y ¢ 4X18L 1 1 1

4 | 7662314 |2¥ hn— 1 1 1 76643048400
5 | 7662315 [y hinv—4ik—h 1 1 1 76643048500
6 | 9070001 [vLaxy'(+) M5X8 P0.8 2 2 2

7 | 9210005 [S7yv+ M5 2 2 2

8 | 9380047 [Ty PCK1628 2 2 2

9 | 7662316 [x¥ V7Y 1 1 1 76643048600
10 | 9371028 |Aky7 )y S28 2 2 2

11 | 7630072 |%— 4X4X20L 1 1 1 76300362400
12 | 7660933 |7 nub L 1 1 1 76617041511
13 | 3230059 |5)y7° 1 1 1 32306009000
14 | 3230060 |7")y7° %Y M8X50 P1.25 1 1 1 32306010000
15 | 9140703 |3h 41k M8 P1.25 1 1 1

16 | 9180005 |3V W++yb M12 P1.25 2% 4hh™4 1 1 1

17 | 9300035 |7ty ¢ 3X25L 1 1 1

18 | 7662317 |h5— 10.5X15X73 1 1 1 76643048701
19 | 9023184 |an 4k Lk M10X150 P15 7T 1 1 1

20 | 9210010 [S7yv M10 6 6 6

21 | 9140705 |3h'4F9yb M10 P1.5 6 6 6

22 | 7662594 |- — B(5AI) 1 1 1 76653240100
23 | 9020903 |3h 4# Wb M10X20 P1.5 7T 3 3 3

24 | 7662319 [y—ubhn'—3L B 1 1 1 76643048901
25 | 7662367 |#4144 140 1 1 1 76643049400
26 | 9993949 |r134(0-4Y) 1 1 1 99912052000

23




21. AV rA—)LE EXKIZ)IVMFRBEEEHY

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

ol
EE

18 5 E#

g% '&BFII:IIJ:I_F %B ':I':'I: % *E *ﬁ RKM752H| RKM752F | RKL752H | RKL752F | RKL852H | RKL852F iﬁﬁ*&g ﬁ% %
1 YFavka—7 ASSY
2 4% 3k vHR ASSY
3 7840059 [V9tonub L=250| 11 11 11 11 11 11 78920018500
4 7662975 |WyTIn—2R ASSY 1 1 1 1 1 1 76648150301
5 7662494 |A0—7'0—-t1-R" 60A[ 1 1 1 1 1 1 76648150400
1~5] 4910321 |avkn—pyb TXC-RB2| 1 1 1 1 1 1 49100071033
6 7600258 |z1—F70t—7T1A19F 3 3 3 3 3 3 76000730400
7 7662489 |JL—iv92 M 1 1 1 1 1 1 76648150100
8 9000008 | "IV r+)3P M6X20 P1.0] 2 2 2 2 2 2
9 7662490 |[n—%A M 1 1 1 1 1 1 76648150200
10 | 7662561 |Ykomanzl 1 1 1 1 1 1 76641050311
11 76628134328 —Yaun'yr— 7663164N7—F I CH A 300st RKMA| 1 1 76643656361
11 4920079 3=%-0ay ":‘7 ’7_:/4910847/\"7—%)L|~3&‘yl~f~‘1‘tﬁﬁs S0st RKLF ! 1 1 ! |ao11164030p 222 10607H9
12 492007913 =x—Yavnvr—¥ 350st RKM,RKLA| 1 1 1 1 1 1 49221666713
13 ] 9993310 |Fa94(T YN 984A1) 1 1 1 1 1 1 99913085000
14 1 9993342 |M7YALF294(AvbA-TF) 1 1 1 1 1 1 99905307000
15 19994361 |M7Yh1CN)UE) 2 2 2 2 2 2 99905317300

24



22, a—I -8

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852F

ol
EE

18 7 E %

=o EB&ma—F B & HO% EEHE| & &
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 7662326 |k1—N7—L COMP 1 1 1 1 1 1 76643060101
2 | 7662327 [Favt %Y 1 1 1 1 1 1 76643060301
3 | 6430535 % h7— 1 1 1 1 1 1 64342160900
4 | 9320630 |27u4't Y ¢ 6X30L| 1 1 1 1 1 1
5 | 9240016 [4#h'% M16 Ih'av| 2 2 2 2 2 2
6 | 3230059 |5Yy7° 1 1 1 1 1 1 32306009000
7 | 3230060 |7)y7°%Y" M8X50 P1.25| 1 1 1 1 1 1 32306010000
8 | 9140703 |3 4+yb M8 P1.25] 1 1 1 1 1 1
9 | 7660143 [14n'% 1 1 1 1 1 1 76600260200
10 | 9011145 |#& Wb 2P M6X12 P1.0 7T| 1 1 1 1 1 1
11 | 9320625 |27)u9EY @ 6X25L 1 1 1 1 1 1
12 | 7660231 [a—-% COMP(450) 1 1 1 1 1 1 76602160101
13 | 9650037 |K'77°54 @ 52X60X6.5 Yn'E| 1 1 1 1 1 1
14 | 9380294 (A 7Yu5" 2 2 2 2 2 2
15 | 9371025 |x b7 )0y s25[ 1 1 1 1 1 1

25




23. EyFE(T)

RKM752HT,752FT

HAEICKYER
BHNERLGYET

168 7 E K

24 lmma—r n o8 & B EiEME| B =
H RKM752H RKL752H| RKL752F]

1 | 8050959 |tyF7'349b T 1 1 80596050101
2 19011859 [ Wk M14X35 P1.5 8T| 6 6

3 19210014 [Ss7yvx M14] 6 6

4 9140516 |+vy+ M14 P156T| 6 6

5 | 8044401 |eyF7 37y L 4 4 80401010401
6 | 8050012 |kyFty 13130) 2 2 80501050301
7 19210020 |S7yx M20| 2 2

8 19290036 |utyh M20 P2.5[ 2 2

9 | 8050013 |51+ h7— 2 2 80501050400
10 | 9321235 |27 U9ty ¢ 12X35L| 2 2

11 | 8050962 |vAk T 1 1 80596050301
12 | 9011871 |& Wk M14X80 P1.5 8T| 2 2

13 19210014 |S7y¥x Mi4| 2 2

14 | 9140516 |Fyb M14 P15 6T| 2 2

15 | 8050200 |t 19X78 d19X78] 1 1 80501050711
16 | 8050014 |ry7)uoh7— ® 34X 19.5X44] 1 1 80501050500
17 | 9373015 |Aky7 Yo% E15] 1 1

18 | 8050965 |hn—=7"F9b 1 1 80596050501
19 | 8060176 |t—774hn"— A (GA")) 1 1 80602430402
20 | 9020936 |an 4k L+ 3P M8X25 P1.25 7T| 1 1

21 | 9992126 [ 31uh) 1 1 99905243000
1~21] 8052251 |tyF ASSY 1 1 80596000002
(1~21)[ (8054100)|(tyF ASSY) (a1 | @ 80596000002

26



24. EvFEB(-18) (1H)

RKM752H-1S,752F-1S RKL752H-1S,752F-1S

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 EEME| B &
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F
1 | 8050960 |tyF7° 349k 1S 1 1 1 1 80596050200
2 19011861 [ Wk M14X40 P15 8T| 6 6 6 6
3 19210014 [Ss7yvx M14] 6 6 6 6
4 | 9140017 [+y+ M14 P156T| 6 6 6 6
5 | 8044401 |eyF7 37y L 4 4 4 4 80401010401
6 | 8050012 |kyFty 131(30)] 2 2 2 2 80501050301
7 19210020 |S7yx M20| 2 2 2 2
8 19290036 |utyh M20 P2.5[ 2 2 2 2
9 | 8050963 |vAk 1S 1 1 1 1 80596050400
10 | 9011871 | Wk M14X80 P1.5 8T| 2 2 2 2
11 | 9210014 |S7y9% M14| 2 2 2 2
12 | 9140017 |Fvb M14 P1.56T| 2 2 2 2
13 | 2590079 b7 )ity ¢ 19X100| 1 1 1 1 25904020030
14 | 9510151 |h'VUvEYy o10l 1 1 1 1
15 | 8050965 |hn'=7"F79b 1 1 1 1 80596050500
16 | 8060176 |t—771hn'— A (GA) 1 1 1 1 80602430402
17 | 9020936 |34 Lk 3P M8X25 P1.25 7T| 1 1 1 1
18 | 9992126 |+5V(U"31uM) 1 1 1 1 99905243000
1~18| 8052254 |tyF ASSY(¥'31UMY) RKM750-1S(BR5E )| 1 1 1 1
1~18| 8054102 |tyF ASSY(¥'31UMY) RKM750-1S(EEMA)| 1 1 1 1
0100936 | 31Uk TC69| 1 1 1 1

27-1



24. EvFEB(-18S) (1)

RKM750-1S

ZRI)L

F2VAN F

2 lmga—r % 8 % o R EEME| B &
1 | 8054202 |tyF7' 349k 1S 1 80596050211
2 19011861 [ Wk M14X40 P15 8T| 6

3 19210014 [Ss7yvx M14| 6

4 9140516 |+vy+ M14 P156T| 6

5 | 8044401 |eyF7 37y L 4 80401010401
6 | 8050012 |kyFty 13130) 2 80501050301
7 19210020 |S7yx M20| 2

8 19290036 |urvt M20 P25| 2

9 | 8054200 |vAk 1S 1 80596051300
10 | 9011874 | Wk M14X100 P15 8T| 2

11 19210014 |S7yx M14| 2

12 | 9140516 |y M14 P1.56T| 2

13 | 2590079 b7 )ity ¢ 19X100| 1 25904020030
14 | 9510151 |A'Uvt™Y d10|

15 | 8050965 |hn'=7"3k 1 80596050501
16 | 8060176 [t—771hn"— A (5A)) 1 80602430402
17 | 9020936 |34 Lk 3P M8X25 P1.25 7T| 1

18 | 9992126 |+5V(U"31uM) 1 99905243000
19 | 8054201 |T&AFRT—1S 2 80596052000
20 | 9011874 |+ ILb M14X100 P15 8T| 1

21 | 9210014 |S7y+ M14] 1

22 | 9290027 (Utyh M14 P1.5[ 1

23 | 9011861 | 1L+ M14X40 P1.5 8T| 2

24 | 9210014 |S7yv M14] 2

25 | 9140516 |+vh+ M14 P15 6T| 2
1~25| 8052488 |tyF ASSY(V'3{UMY) RKM750-1S(BR5E )| 1 80596000512
1~25| 8052489 |tyF ASSY(¥'31UtY) RKM750-1S(EER)| 1

26 | 0100936 [¥"31ub TC69| 1

27



25. EvFEB(T-SL3EA)

RKL752HT,752FT RKL852HT,852FT

ZIEN [TXRMSLJ

X)L

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 EEME| B &

H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F

1 | 8054196 |eyF7°54yk COMP.TSL 1 1 1 1 80597150111
2 19011861 [ Wk M14X40 P1.5 8T 6 6 6 6

3 19210014 [Ss7yvx M14 6 6 6 6

4 9140516 |+vy+ M14 P1.5 6 6 6 6

5 | 8044401 |eyF7 37y L 4 4 4 4 80401010401
6 | 8050013 |51+ h7— 2 2 2 2 80501050400
7 | 4840084 |h7— 22X ¢ 42.7X59.5 2 2 2 2 48430051700
8 | 8050987 [V7uk Ibb 2 2 2 2 80597150200
9 19210018 |S7y¥x M18 2 2 2 2

10 | 9140523 |Fyb M18 P2.5 2 2 2 2

11 | 8050964 |v&+ TSL 1 1 1 1 80597050201
12 | 9011871 |& Wk M14X80 P1.5 8T 2 2 2 2

13 19210014 |S7y¥x M14 2 2 2 2

14 | 9140516 |Fyb M14 P1.5 2 2 2 2

15 | 8050620 |t 19X90 @ 19X90 1 1 1 1 80558050800
16 | 8050607 |ry7Juih7— @ 34X ¢ 19.5X53 1 1 1 1 80553050400
17 | 9373015 |Aky7 Yo% E15 1 1 1 1

18 | 8050965 |hn—=7"F9b 1 1 1 1 80596050500
19 | 8060176 |t—774hn"— A (GA")) 1 1 1 1 80602430402
20 | 9020936 |an 4k L+ 3P M8X25 P1.25 7T 1 1 1 1

21 | 9992126 [ 31uh) 1 1 1 1 99905243000
1~21| 8052485 |eyF ASSY 1 1 1 1 80597100013

28



26. EyFEi(-U)

RKM752H-U,7562F-U RKL752H-U,752F-U

8¢
@

11

/1 3
L

@
’(I%(, 12

@Q
@
Q

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 8080016 |47 V7L—L B.COMP 1 1 1 1 80809050312
2 | 8080017 [PICY+7h 1 1 1 1 80809050400
3 | 9380287 [~ 7yuy 2 2 2 2

4 | 9372072 |Aby7 )y H72| 2 2 2 2

5 | 8054077 |47 vy 3ok 1 1 1 1 80584250200
6 | 9320850 [27)uy'E Y d8X50| 1 1 1 1

7 | 9320550 |27 )4ty ¢ 5X50( 1 1 1 1

8 | 2590079 |ry7 )ity ¢ 19X100| 2 2 2 2 25904020030
9 | 9510151 [#'uvty $10X50] 2 2 2 2

10 | 8054125 |5—un'yol 1 1 1 1 80558051311
11 | 8050627 |#¥° R 1 1 1 1 80558051501
12 | 8050626 |4+ L 1 1 1 1 80558051401
13 | 6432024 |oy4s+yk 1 1 1 1 64342340900
14 | 9320422 |27 )9y pax2z2| 2 2 2 2

15 | 8050304 |v7uEy 2 2 2 2 80537050600
16 | 9210020 |STyo+ M20| 2 2 2 2

17 | 9140526 |Fyb M20 P25 2 2 2 2

18 | 8050966 |Lvry7°L—k L 1 1 1 1 80596050601
19 | 8050967 |Lyry7°L—t R 1 1 1 1 80596050701
20 | 9011859 [ ILb M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6

21 | 9210014 |S7y+ M14] 6 6 6 6

22 | 9140516 |+vh+ M14 P156T| 6 6 6 6

23 | 8080220 |V 3fubhn— L(GA'L) 1 1 1 1 80807050900
24 | 9020947 [an 4# Wb 2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2

25 | 9992809 [F4U(V 31uh) 1 1 1 1 99911012000
26 | 9994111 [WF-LU 1 1 1 1 99914307000
1~27| 8080123 |tyF ASSY WH-XRLU[ 1 1 1 1 80807006913

29




27. EvFER(-MU)

RKM752H-MU,752F-MU RKL752H-MU,752F-MU

122~

L

=

3

20 <qJ/>
- -

2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =

H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 8080071 |47 L7L—L MB.COMP 1 1 1 1 80809056200
2 | 8080072 [PICY+7+ MB 1 1 1 1 80809056300
3 | 9380287 [~ 7yuy 2 2 2 2

4 | 9372072 |Aby7 )y H72| 2 2 2 2

5 | 8054077 |47 vy 3ok 1 1 1 1 80584250200
6 | 9320850 [27)uy'E Y d8X50| 1 1 1 1

7 | 9320550 |27 )4ty ¢ 5X50( 1 1 1 1

8 | 2590079 |ry7 )ity ¢ 19X100| 2 2 2 2 25904020030
9 | 9510151 [#'uvty $10X50] 2 2 2 2

10 | 8054125 |5—un'yol 1 1 1 1 80558051311
11 | 8050627 |#¥° R 1 1 1 1 80558051501
12 | 8050626 |4+ L 1 1 1 1 80558051401
13 | 6432024 |oy4s+yk 1 1 1 1 64342340900
14 | 9320422 |27 )9y pax2z2| 2 2 2 2

15 | 8050304 |v7uEy 2 2 2 2 80537050600
16 | 9210020 |STyo+ M20| 2 2 2 2

17 | 9140526 |Fyb M20 P25 2 2 2 2

18 | 8050966 |Lvry7°L—k L 1 1 1 1 80596050601
19 | 8050967 |Lyry7°L—t R 1 1 1 1 80596050701
20 | 9011859 [ ILb M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6

21 | 9210014 |S7y+ M14] 6 6 6 6

22 | 9140516 |+vh+ M14P15| 6 6 6 6

23 | 8050436 [h5— MU 10.5X22X10| 2 2 2 2 80537451800
24 | 9020911 [an 4# 1L 2P M10X25 P15 7T| 2 2 2 2

25 | 8080220 |V afubhn— L(GA'L) 1 1 1 1 80807050900
26 | 9020947 [an 4k L 2P M8X20 P15 7T| 2 2 2 2

27 | 9992809 [+ 31uh) 1 1 1 1 99911012000
28 | 9994166 [WF1-LMU 1 1 1 1 99914331200
1~28| 8080124 |tyF ASSY WH2-XR LMU| 1 1 1 1 80807005833

30




28. EvFE(-S)

RKM752H-S,752F-S RKL752H-S,752F-S

168 7 E K

24 lmma—r n o8 & B EiEME| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 8080015 |47 L7L—L A.COMP 1 1 1 1 80809050202
2 | 8080018 [PICY%7k SI 1 1 1 1 80809050500
3 | 9380287 [~ 7yuy 2 2 2 2

4 | 9372072 |Aby7 )y H72| 2 2 2 2

5 | 8054077 |47 vy 3ok 1 1 1 1 80584250200
6 | 9320850 [27)uy'E Y d8X50| 1 1 1 1

7 | 9320550 |27 )4ty ¢ 5X50( 1 1 1 1

8 | 2590079 |ry7 )ity ¢ 19X100| 2 2 2 2 25904020030
9 | 9510151 [#'uvty $10X50] 2 2 2 2

10 | 8054125 |5—un'yol 1 1 1 1 80558051311
11 | 8050627 |#¥° R 1 1 1 1 80558051501
12 | 8050626 |4+ L 1 1 1 1 80558051401
13 | 6432024 |oy4s+yk 1 1 1 1 64342340900
14 | 9320422 |27 )9y pax2z2| 2 2 2 2

15 | 8050304 |v7uEy 2 2 2 2 80537050600
16 | 9210020 |STyo+ M20| 2 2 2 2

17 | 9140526 |Fyb M20 P25 2 2 2 2

18 | 8050966 |Lvry7°L—k L 1 1 1 1 80596050601
19 | 8050967 |Lyry7°L—t R 1 1 1 1 80596050701
20 | 9011859 [ ILb M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6

21 | 9210014 |S7y+ M14] 6 6 6 6

22 | 9140516 |+vh+ M14P15| 6 6 6 6

23 | 8080220 |V 3fubhn— L(GA'L) 1 1 1 1 80807050900
24 | 8080023 |V 34Ybin'— SI(GA'L) 1 1 1 1 80809051900
25 | 9020947 [an 4k b 2P M8X20 P15 7T| 2 2 2 2

26 | 9992809 [¥4U(V 31uh) 2 2 2 2 99911012000
27 | 9994109 |wF-Ls 1 1 1 1 99914305000
1~27| 8080121 |tyF ASSY 1 1 1 1 80807004511

31



29. EvFE(-T)

RKM752H-T,752F-T RKL752H-T,752F-T

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =

H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 8080015 |47 L7L—L A.COMP 1 1 1 1 80809050202
2 | 8080017 [PICY+7h 1 1 1 1 80809050400
3 | 9380287 [~ 7yuy 2 2 2 2

4 | 9372072 |Aby7 )y H72| 2 2 2 2

5 | 8054077 |47 vy 3ok 1 1 1 1 80584250200
6 | 9320850 [27)uy'E Y d8X50| 1 1 1 1

7 | 9320550 |27 )4ty ¢ 5X50( 1 1 1 1

8 | 2590079 |ry7 )ity ¢ 19X100| 2 2 2 2 25904020030
9 | 9510151 [#'uvty $10X50] 2 2 2 2

10 | 8054125 |5—un'yol 1 1 1 1 80558051311
11 | 8050627 |#¥° R 1 1 1 1 80558051501
12 | 8050626 |4+ L 1 1 1 1 80558051401
13 | 6432024 |oy4s+yk 1 1 1 1 64342340900
14 | 9320422 |27 )9y pax2z2| 2 2 2 2

15 | 8050304 |v7uEy 2 2 2 2 80537050600
16 | 9210020 |STyo+ M20| 2 2 2 2

17 | 9140526 |Fyb M20 P25 2 2 2 2

18 | 8050966 |Lvry7°L—k L 1 1 1 1 80596050601
19 | 8050967 |Lyry7°L—t R 1 1 1 1 80596050701
20 | 9011859 [ ILb M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6

21 | 9210014 |S7y+ M14] 6 6 6 6

22 | 9140516 |+vh+ M14P15| 6 6 6 6

23 | 8080220 |V 3fubhn— L(GA'L) 1 1 1 1 80807050900
24 | 9020947 [an 4# Wb 2P M8X20 P15 7T| 2 2 2 2

25 | 9992809 [F4U(V 31uh) 1 1 1 1 99911012000
26 | 9994110 |WF-LT 1 1 1 1 99914306000
1~26| 8080122 |tyF ASSY WH1-XRLT| 1 1 1 1 80807006811

32




30. EvFEB(-KJ)

RKM752H-KJ,752F-KJ RKL752H-KJ,752F-KJ

D

-a.f\\,‘
10
13
- -

2 o % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 8050966 |Lyry7' -k L 1 1 1 1 80596050600
2 | 8050967 [LyrY7'L—t R 1 1 1 1 80596050700
3 ] 9011859 | Wk M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6

4 19210014 |S79vx M14| 6 6 6 6

5 19140017 [y M14 P156T| 6 6 6 6

6 | 8040427 (37 N7L—L B 1 1 1 1 80401010902
7 | 8050304 [Tty 2 2 2 2 80537050600
8 19210020 |Ss7yy¥x M20| 2 2 2 2

9 | 9140526 |yt M20 P2.5| 2 2 2 2

10 | 6430675 |V+7k 1 1 1 1 64343440301
11 | 9380287 (A 7Yuy° 2 2 2 2

12 | 6430655 |h7— $38.1Xp42.7%x10] 2 2 2 2 64363340800
13 | 9372072 |xby7 )0y H72| 2 2 2 2

14 | 6470005 |57 VY 3{ub 1 1 1 1 64741020500
15 | 9320850 |27 U9ty @ 8X50Lf 1 1 1 1

16 | 9320550 |27 )9ty ¢ 5X50L| 1 1 1 1

17 | 8050507 |tyF7L—F KJL 1 1 1 1 80537452101
18 | 8050508 |tvF7°L—F KJR 1 1 1 1 80537452201
19 | 9011955 [# Wk M16X30 P1.5 8T| 6 6 6 6

20 | 9210016 [S7yv M16| 6 6 6 6

21 | 8050509 [v2k7°L—F KJ 1 1 1 1 80537452500
22 | 9011875 [+ Wb M14X95 P1.5 8T| 2 2 2 2

23 | 9210014 |S7yv M14| 2 2 2 2

24 | 9140017 |+vb M14P156T| 2 2 2 2

25 | 8050625 |4—ynyil 1 1 1 1 80558051300
26 | 8050626 [+¥" L 1 1 1 1 80558051400
27 | 8050627 |#° R 1 1 1 1 80558051500
28 | 9320422 |27yt pax2z2L| 2 2 2 2

29 | 6432024 |mys+yb 1 1 1 1 64342340900
30 | 3230043 |ty d19X76| 2 2 2 2 32304014020

33




30. EvFEB(-KJ)

RKM752H-KJ,752F-KJ RKL752H-KJ,752F-KJ

2% —
L
¢ 29 2
21 oy
@_ ||
%IED TASKJY Q@
L Ve 28 &y 27
10 20>
13 @ G
1 .
12 0
1 ZIEN [ASKJ]
13
ZIEN FASKJJ
’T ‘\‘
Q m@
17
S 1 F2VAN 3 .
R e % 8 % B % R EE| B =
g’? RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F]
31 1940064 |RE"Y @ 4X19 2 2 2 2 19404029010
32 8050661 |V 3duban'—(5A° 1) 1 1 1 1 80558051800
33 9020903 |ah 4k Lk M10X20 P15 7T 4 4 4 4
34 9210010 [S7yv% M10| 4 4 4 4
35 9140705 |ah 4Fyk M10 P1.5 4 4 4 4
36 9992591 |-KJ 1 1 1 1 99902236000
37 9992809 |£7U(V"31Uh) 1 1 1 1 99911012000
1~37] 8052260 |tvF ASSY 1 1 1 1 80596001300

34



31. EvF#(-YB)

RKM752H-YB,752F-YB RKL752H-YB,752F-YB

28

ZIED [YBJ

" 11 @
11 >@
12
13
ZIED [YBJ
§ “\Z
D
&
21
22
- -
2 o % 8 % o 16 % @5 % =
= RKM752H
1 | 8050966 |Lyry7' -k L 1 1 1 1 80596050600
2 | 8050967 [LyrY7'L—t R 1 1 1 1 80596050700
3 ] 9011859 | Wk M14X35 P1.58T| 6 6 6 6
4 19210014 |S79vx M14| 6 6 6 6
5 19140017 [y M14 P156T| 6 6 6 6
6 | 8040427 (37 N7L—L B 1 1 1 1 80401010902
7 | 8050304 [Tty 2 2 2 2 80537050600
8 19210020 |Ss7yy¥x M20| 2 2 2 2
9 | 9140526 |yt M20 P2.5| 2 2 2 2
10 | 6430675 |V+7k 1 1 1 1 64343440301
11 | 9380287 (A 7Yuy° 2 2 2 2
12 | 6430655 |h7— b 38.1X P 42.7X10] 2 2 2 2 64363340800
13 | 9372072 |xby7 )0y H72| 2 2 2 2
14 | 6470005 |57 VY 3{ub 1 1 1 1 64741020500
15 | 9320850 |27 U9ty @ 8X50Lf 1 1 1 1
16 | 9320550 |27 )9ty ¢ 5X50L| 1 1 1 1
17 | 8050675 |tyF7L—F COMP.YBL 1 1 1 1 80558051900
18 | 8050676 |tyF7'L—+ COMP.YBR 1 1 1 1 80558052000
19 | 9011955 [# Wk M16X30 P1.58T| 2 2 2 2
20 | 9011963 | ILb M16X45 P1.58T| 4 4 4 4
21 | 9210016 |S7y+ M16] 6 6 6 6
22 | 9140020 |+y+ M16 P15 6T| 4 4 4 4
23 | 8050677 [vAk7°L—+ YB 1 1 1 1 80558052100
24 | 9011875 [ Wb M14X95 P1.58T| 2 2 2 2
25 | 9210014 |S7yv M14| 2 2 2 2
26 | 9140017 |+vb M14 P15 6T| 2 2 2 2
27 | 8050620 |ty b 19%x90| 1 1 1 1 80558050800
28 | 9373015 |Aby7Yuy E15] 1 1 1 1
29 | 8050625 |4—yn"yil 1 1 1 1 80558051300
30 | 8050626 [+v" L 1 1 1 1 80558051400

35




31. EvF#(-YB)

RKM752H-YB,752F-YB RKL752H-YB,752F-YB

28

ZIED [YBJ

)
(¢
32 “l’\@

29

@
@

31

12 i ZIEN [YBJ
12
13
ZIEN [YBJ
s
yh
o) N
@ 17
21
22
—
2 o w8 % B % 165 88 EERE| B =
k=2 RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F| RKL852H | RKL852F]
31 8050627 |*¥" R 1 1 1 1 80558051500
32 9320422 |A7YUHE Y @ 4X22L 2 2 2 2
33 6432024 |ays+yb 1 1 1 1 64342340900
34 3230043 |ty @ 19X76 2 2 2 2 32304014020
35 1940064 |Rt™Y @ 4X19 2 2 2 2 19404029010
36 8050661 |V 31uban'—(5A°1L) 1 1 1 1 80558051800
37 9020903 |an 4K bk M10X20 P15 7T 4 4 4 4
38 9210010 |S7yv M10 4 4 4 4
39 9140705 |ah 41k M10 P15 4 4 4 4
40 9992953 |-YB 1 1 1 1 99902248000
41 9992809 |£7U(V"31Uh) 1 1 1 1 99911012000
1~41] 8052261 |EvF ASSY 1 1 1 1 80596001600

36



32. EvFEB(-YC) RKM752H-YC,752F-YC RKL752H-YC,752F-YC
X)L
ZIED TYCJ
- -
2 o % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
1 | 8050966 |Lyry7' -k L 1 1 1 1 80596050600
2 | 8050967 [LyrY7'L—t R 1 1 1 1 80596050700
3 ] 9011859 | Wk M14X35 P1.5 8T| 6 6 6 6
4 19210014 |S79vx M14| 6 6 6 6
5 19140017 [y M14 P156T| 6 6 6 6
6 | 8040427 (37 N7L—L B 1 1 1 1 80401010902
7 | 8050304 [Tty 2 2 2 2 80537050600
8 19210020 |Ss7yy¥x M20| 2 2 2 2
9 | 9140526 |yt M20 P2.5| 2 2 2 2
10 | 6430675 |V+7k 1 1 1 1 64343440301
11 | 9380287 (A 7Yuy° 2 2 2 2
12 | 6430655 |h7— $38.1Xp42.7%x10] 2 2 2 2 64363340800
13 | 9372072 |xby7 )0y H72| 2 2 2 2
14 | 6470005 |57 VY 3{ub 1 1 1 1 64741020500
15 | 9320850 |27 U9ty @ 8X50Lf 1 1 1 1
16 | 9320550 |27 )9ty ¢ 5X50L| 1 1 1 1
17 | 8040443 |tyF7L—-+YC L 1 1 1 1 80403010101
18 | 8040444 |tvF7°L—-FYC R 1 1 1 1 80403010201
19 | 2210058 |tyFt'y 2 2 2 2 22104022030
20 | 9210020 [S7yv M20| 2 2 2 2
21 | 9290036 |UFyh M20 P2.5| 2 2 2 2
22 | 9011963 | 1L+ M16X45 P1.5 8T| 6 6 6 6
23 | 9210016 [S7yv M16| 6 6 6 6
24 | 9140020 |+vk M16 P15 6T| 6 6 6 6
25 | 8050736 |vA7L—F YC 1 1 1 1 80558052200
26 | 9011875 |+ Wb M14X95 P1.5 8T| 2 2 2 2
27 | 9210014 |S7yv% Mi4| 2 2 2 2
28 | 9140017 |+vhk M14 P156T| 2 2 2 2
29 | 8050620 |t*v 19X90 ®19X90| 1 1 1 1 80558050800
30 | 9373015 [Aby7Yuy E15] 1 1 1 1

37




32. EvFEB(-YC)

RKM752H-YC,752F-YC RKL752H-YC,752F-YC

ZIED TYC]

R

168 7 E K

== EB&I—F B & 4 b EEEE| & &
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

31 | 8050625 |4-ynyil 1 1 1 1 80558051300
32 | 8050626 (¥ L 1 1 1 1 80558051400
33 | 8050627 [+ R 1 1 1 1 80558051500
34 | 9320422 |27u9EY paxaz2L| 2 2 2 2

35 | 6432024 |ays+yb 1 1 1 1 64342340900
36 | 3230043 |ty p19x76| 2 2 2 2 32304014020
37 | 1940064 |Rt"Y b 4x19| 2 2 2 2 19404029010
38 | 8050661 [V 34ubin'—(GA) 1 1 1 1 80558051800
39 | 9020903 |35 4 Ibb M10X20 P15 7T| 4 4 4 4

40 | 9210010 |s79v+ Mio| 4 4 4 4

41 | 9140705 |an4+yk M10P15| 4 4 4 4

42 19993090 |-YC 1 1 1 1 99902265000
43 | 9992809 |5 31uh) 1 1 1 1 99911012000
1~43| 8052262 |tyF ASSY 1 1 1 1 80596001700

38




33. 35,4SA—FEvyF(HEISEYF)

RKM752HT-3S,4S-752FT-3S,4S
RKL752HT-3S,4S-752FT-3S,4S RKL852HT—-3S,4S-852FT-3S,4S

P2avI%

F2VAN F
2 lmga—r % 8 % o R ERE| B =
1 | 8060218 |#—tEyF7—L COMP 1 80672510601
2 | 8060212794 2 80692010201
3 | 9373015 [ty )0y E15] 2
4 | 8060213 |A7uy" L 1 80692010300
5 | 8060214 (279" R 1 80692010400
6 | 8060215 [Lin— 1 80692010500
7 19240112 |4 n'% Mi2[ 2
8 | 9300046 |7ty d4x30| 2
9 | 8060216 |7941°% 1 80692010600
10 | 9540041 |5Yy7°(9m) d12| 1
11 | 8050012 |byFt'y 131(30)| 2 80501050301
12 1 9210020 |S7yv M20| 2
13 | 9290036 |utyh M20 P2.5[ 2
14 | 9993394 |s-X6 1 99914045001
15 | 9991556 |F191 2 99910201000
1~15| 8061230 |#—ttyF7—L S36 ASSY 1 80651510022
16 | 8060220 |%#&—+7'L—b SV 2 80692010711
17 | 9011751 |& Wk M12X30 P1.5 8T| 4
18 19210012 |S7y¥v M12| 4
19 | 9140014 |Fyb M12 P15 6T| 4
20 | 9010239 [#' 1L+ M12X190 P1.75| 1
21 | 9210012 |S7yv M12] 1
22 | 9140514 |+vt+ M12 P1.75] 2
1~22| 8061228 |#—btyF7—L S46 ASSY 1 80672510023

39



34. A7 arE(O—5% vk BA) BROS-RBO03

¥
[ i \\\
P
N /«gé/ i » MO (—HRO—5) AT
\Z@” ey LIBEOREID—5 0% A TIZ(EER A
. (L~
F2VAN ,
2 lmga—r % 8 % B % 18788 EERE| B =
1 7660863 |[2—FF54 A 1 76617071500
2 9240108 |44 % mM8| 3
3 9210008 [S7yv+ M8| 3
4 9140703 |ah 4 Fyh M8 P1.25] 3
5 7660864 |A~A—H#3"L 1 76617071600
6 7660862 |EXA—7260B1.COMP 1 76617071401
7 9011760 | Lk M12X35 P1.5 8T 2
8 9210012 [S7yY% Mi12| 2
1~8| 7660861 |m—5%v BA BROS-RB03 1 76617071300

40



35. A 7L a E(A—5F vk BS) XR1-RBS-01

\j@ i/ AR-OM (—fEO—3) FEUIART
b LUBDAEIN—5 D& A T EETE
[F2NVAN

2 lmga—r 5 8 % B IEEALE EnE| B =
1 7560498 |3—-++74 A 1 75602134211
2 | 9240108 1% me| 3
3 | 9150358 [an'sF9kswy) M8 P1.25| 3
4 7660864 | A~ —47"L 1 76617071600
5 7560500 |EXD—7260B.COMP 1 75602171211
6 9011760 [F )Lk M12X35 P15 8T| 2
7 [9210012 [s7ovx mi2| 2

1~7] 7560503 |n—7%yb BS XR1-RBS-01 1 75602171111

41




36. A7 arE(O—5% vk BA2)

BR1M-RBO1

.\
\ P xS
‘ P NN
\\\ 4/?? pe ( A
\ ,II,;I
. /é// -
N, AR-OM (—FkR—3) IFER{FAA]
/4 HBEOHEIO—5 D& 4 T [ERAT
R 1 F2VAN , .

2 lmaa—r w8 % B % B EH EERE| B =
1 7660863 |[2—FF54 A 1 76617071500
2 9240108 |44 % mM8| 3
3 9210008 [S7yv+ M8| 3
4 9140703 |an' 4+t M8 P1.25] 3
5 7660864 |A~A—H#3"L 1 76617071600
6 7660979 |EXA—7150B1.COMP 1 76633070401
7 9011760 | Lk M12X35 P1.5 8T 2
8 9210012 [S7yY% M12| 4
9 7660980 |EXA—7105 B2 1 76633070500
10 9011781 |&" )Lk M12X130 P1.5 8T 2

1~10| 7660978 |p—7%y+ BA2 BR1M-RBO1 1 76633070300

42




37. 77 arE(A—5% vk BS2) XR1-RBS2

ity AR-ON (—1KO—3) [FRAFA
)H[/ LBOSEO—S50% 4 FIZIXEAMT
F2VAN ,

2 lmga—r 5 8 % B % 1685 @R EERE| B =
1 7560291 |2—FF354 A 1 75602134200
2 9240108 |44 % mM8| 3
3 9150358 |ah 4 Fvh M8 P1.25| 3
4 7660864 |A~A—H#3"L 1 76617071600
5 7560353 |[EXA—7150B1.COMP 1 75602172200
6 9011760 | 1Lk M12X35 P1.5 8T 2
7 9210012 [S7yv% M12| 4
8 7560292 |EXA—7105 B2 1 75602134500
9 9011782 | Ik M12X140 P1.5 8T 2

1~9| 7560352 |p—5%yb BS2 XR1-RBS2 1 75602172100

43



38. A 7L arE(A—3F vk A2)

~201046H

~ 5058

RKS-RA02

B

/ ;
RED il J
RS LK \/41//4 /
F2VAN ,

2 lmga—r 58 & % 5 7 8 & EEME| B =
1 7662125 EXO—7 75R 1 76639071600
2 9011221 | Wb M12X95 P1.5 8T 2
3 9210012 |S7yv M12] 4
4 7662126 |EXA—7 55R 1 76639071700
5 9011770 |F Wb M12X70 P1.5 8T 2

1~5] 7662124 |n—5%yb+ A2 RKS-RA02 1 76639071500

44




20107A~

39. A7 a8 (A—5F vk AS2) 513~ XR1-RAS2
5
B) KT LI0DEHE
4
F2NVAN 4
2 lmga—r 5 & % IR EGHE | B B
1 7560349 [EXR—7 65 1 75602170200
2 9011774 | Wb M12X90 P15 8T| 2
3 | 9210012 |s79v¢ Mi2| 4
4 7560347 |[EXR—7 55 1 75602170300
5 9011770 | Wk M12X70 P15 8T| 2
1~5| 7560348 |[p—7%y+ AS2 XR1-RAS2| 1 75602170100

45



40. 773 E(A—5F vk C2) RKS-RCO1
10
F2VAN ,

2lmaa—t|  w a o 55 8% EEME| B =
1 7660863 |1-FF354 A 1 76617071500
2 | 9240108 %1% ms| 3
3 | 9210008 |s7vi+ ms| 3
4 | 9140703 |21 549t M8 P1.25| 3
5 7660864 |AA—#7'L 1 76617071600
6 7662128 |EXA—5C1.COMP 1 76639074102
7 9011783 |H Ik M12X160 P15 8T| 2
8 9210012 |s79iv Mi2| 2
9 7660980 |[EXA—5105 B2 1 76633070500
10 | 9011781 |F Wt M12X130 P15 8T| 2
11 | 9210012 |s799+ M12| 2

1~11| 7662127 |n—5%yb C2 RKS-RCO1 1 76639074000

46




41, A FarE(O—5F vk CS2)

2010F7R ~
518~

XR1-RCS2-01

FED

F3LARR

B K35 LT500E

F2VAN F

2 lmga—r 8 A o 59 8% EEME| B =
1 | 7560498 |a—F++34 A 1 75602134211
2 | 9240108 |4hn'% M8| 3
3 | 4620027 | & hiv— f)¥vy778379] 2 46280041600
4 | 9150358 |an'4Fyb M8 P1.25| 3
5 | 7660864 [2A—4#7"L 1 76617071600
6 | 7560499 |EXn—7 150C1.COMP 1 75602134311
7 19011783 [ Wk M12X160 P15 8T| 2
8 19210012 |S7yv¥x Mi12| 2
9 | 7560292 |EXo—7105 B2 1 75602134500
10 | 9011782 | Wk M12X140 P15 8T| 2

11 19210012 |S7yx Mi12| 2

1~11| 7560502 |o0—3%y+ CS2 XR1-RCS2-01| 1 75602134111

47




42. 77 a iR (A—5F% vk A) XR1-RA
//<\: =
/ AN
/,/ NN
[
L
P
[T ===
\.
\l
\‘ ’///3’:,,
x P
\//%//
\\\
\
F2VAN ,
2 lmga—r w8 % B % B E M EERE| B =
1 7560347 |EXA—7 55 1 75602170300
2 9011770 |&" Wb M12X70 P1.5 8T 2
3 19210012 |s7yiv Mi2| 2
1~3| 7560346 |p—5%yt A XR1-RA 1 75602173100

48



43. AT a (RO aRT LTV A)

RKL-HDA

//<\if :\::
/N ‘
/ ‘\\\F‘\ f\
/ AN AN
b S0
S
\. |
\l
\ i
\‘\ e
\ S i
N e
‘\\ iRt
N g (I
BN /4//// v Vi -
7 IRl AR-OM (—fA0—3) (FEUFRE
\/A//< \ H/ VA LBROSEIO—50% A (XA E
. il
B 1 [P2NVAN 3 .

2 lmaa—r % 8 & B 558 EEME| B =
1 7660084 |EXF7L COMP.160 1 76600075701
2 9011751 [& Wk M12X30 P15 8T| 2
3 [9210012 [s793+ Mi2| 2

1~3| 7662364 |H 3bTL%9k A RKL-HDA| 1 76647070100

49



44, AT a (R aR5LxyB)

RKL-HDB

s
, N
/ AN

// AN
L
53 :..—:\\“ == -

——. T —TTE=e—
e e T

i
\ L
N
\?%':},//
‘\\ / 1
\\\ // ‘,' "
hS i i
S i (i AR-ON (—hE—3) [FERAFE
N ML, LBEOSEO—5 0% 4 T (FERATE
[P2NVAN F
Rlmaa—r| 9w oa 2 B 558 EnE| B =
1 7660333 |[EXFFL4 250 1 76605070200
2 9011751 [& Wk M12X30 P15 8T| 2
3 | 9210012 |79+ miz| 2
1~3| 7662365 |#¥ 3b 505y B RKL-HDB| 1 76647070200

50



~201046H

~ 5058 RKL-RAO1

45, AT arE(O—5F vk A)

VN
/ N,
/ AN
, \
4’
[ e
\
\\
\\ )
e
\\/{(/g’;/
N
N
N
N
AR-OM (—{&AO—3) (XEFTA T
LRBOSEO—50% A FIZIZETE]
S 1 F2VAN 3 .

2 lmaa—r 58 & % 5 7 8 & EEME| B =
1 7660147 EXO—7 55A 1 76600270502
2 9011770 | Wb M12X70 P1.5 8T 2
3 9210012 |S7yv M12] 2

1~3| 7662366 |A—5%yt A RKL-RAO1 1 76647070300

51



46. AT a E(FHhFTEXVE A) RKS-NO1

. /ﬂ AR-OM (—AO—3) (EERfFHITARTAT
~._. AR750S, AR-1M, BR-0, 1(Z#k & & LA

sedOPN: End b N

SIHILIBEOHE 0 —S H

F2VAN ,
2 lmga—r n o8 & % 185 @ EEME| B =
1 7662116 EX|‘“3L\ COMP.500R 1 76639071100
2 9011758 |k M12X25 P1.5 8T 2
3 9210012 |S7yv M12] 2
1~3| 7662115 |+h7t %9F A RKS-NO1 1 76639071000

52



47. 77 a8 (BEO—5FvYh) XR-RPO1

S = ~
///<\\§v\\ \
// \\\% \ LN &
SR e N
= A \\\/ A\‘ \
;.-"‘;i--_.. . - /?Q\:
\ A
\ /4//( N
| 4//'///4/ y
7 7
( /;//
. ’Z%/ R
\. ’éﬁ” bt
. 4’:/// (I
\j/ N ”
S 1 F2VAN 3 .

2 lmaa—r % 8 % o S EH ERE| B =
1 7560247 |A'—-20—3 1 75600072101
2 7560248 |7°'L—b 8 75600072201
3 7560249 |7'L—+ YT 8 75600072300
4 9020935 |34 Wb 3P M8X20 P1.25 7T| 8
5 9011788 |H Ik M12X40 P15 8T £y | 2
6 9210012 |S7yv¥ Mi12| 2

1~6| 7560246 | 1vA—5%vb XR-RPO1 1 75600072002

2006 F LIRTDMTE IR S LAN—ITF BT HHERY

53



48. 77 a iR (BIEQ—S5F vk H) T 8y F etk

20124E7A ~

53~ XRV-RPH

\‘!
RN
‘\

N /LY ARON (—O—3) R
NS LEOAEO—50D% 4 FiE
| EXB—57560410(=35 484 B & R
TR
SOIN, T
// NG\
,I,/ N
:/{ N N 4
|I '\:;: ai: f:;??,.;i? e S -\
) e
\ KN
[ Z ;
\\ ///f -
Y i (
\\ = '
\ €¢ —
\\\ BITIBA Y43 AT
\\
AN 10
\\\\\ //Ill”/,
NNy
\>‘
R 1 F2VAN , .

2 lmaa—r % & 4 o L EE| B =
1 | 7560520 |A—2A—75 H 1 75610070911
2 | 7560248 |(7°L-+ 8 75600072201
3 | 7560249 |7L-MHY1 8 75600072300
4 | 9020935 |an 4F ILr3P M8X20 P1.25 7T| 8
5 | 7560422 [h4¥ abn'— 1 75610070401
6 | 7560423 [ 2 75610070500
7 | 7560424 [COATHvy7 K Ibb M6X12 P1.0 SUS| 2 75610070601
8 | 7560482 |4'h'% 6.4X16 t1.6] 2 75610070700
9 | 9994375 |5A0Ay94F 1 99910659202
10 | 7560510 [M)T7Yh1EY A3 1

1~10| 7560420 | 1/A—5—%yMH XRV-RPH| 1 75610070802

VA9 F RG22 TUVELMBERE BT T 05 & (&
EX0—77560419% Bli& A LIZELY,

B2, FREOVILAKNAERATY,
HRBICE>TNIAIN -D F iKY F A H AL
HENHYET,

Ly

5

4




49. A7 arE(O—5FyrBH) D2y FH#E

20124F7R ~
535~

XRV-RBH-02

/\\\ \\\\\\“\ PR
\\\\ ‘::'\J ‘\\ /\/
\ ///\\\3?\
LN
N\ j\‘) AR-OM (—HKR—3) (FER{$FRE]
N -V UROSEO—505 1 J(E
V] EXD— 57560419/ 389 % & B4 Al

15

T4 FRIGIZIE > TUVELMBE IR CERF (T DS &

EX0-57560419% Bk BEALFZELY,
Ba REONLANAFERTT,

WAREIC LS THILAN —DFIHIT K YERAT T A ALY

HEAHYET,

y
. ////N/ I'I'\. \ FITIB( Y43
N\ 7 AN
N A
AN fid o] 16
AN /:;',{,// “H\ //
R 74
~TTooT
R 1 F2VAN , .

2 lmaa—r 5 8 % o L EE| B =
1 | 7560628 |EXA—7260BH 1 75610070222
2 | 7660864 |A~n 434 1 76617071600
3 | 7560498 |a—+F74 A 1 75602134211
4 | 7560428 |h7— 8.5X12 L12.5 3 75610070301
5 | 9020950 |afn4& Wr3P M8X30 P1.25 7T| 3
6 | 7560422 [h4Y abin'— 1 75610070401
7 | 7560423 (% 3 75610070500
8 | 7560424 [COATH+y7 K Lk M6X12 P1.0 SUS| 2 75610070601
9 | 7560482 |4'h'% 6.4X16 t1.6] 2 75610070700
10 | 9994387 |5A°LAYH4FB 1 99910659900
11 | 7560629 |4y 3bin'=7"349b 1 75610071600
12 | 9020947 |an 4K k2P M8X20 P1.25 7T| 2
13 | 7560630 |#y 3L — 1 75610071500
14 | 9240010 |%"7"'% M10 I8 4wL| 1
15 | 9320320 |A7°Yv5'Ey ¢3x20] 1
16 | 7560509 [M)T7Yh1EY A3 1

1~16| 7560627 |A—5%v+ BH XRV-RBH-02| 1 75610070124

55



50. # 7L a & (K5, 3y H850D)

RKM1-D02

[ s FILS00ED ! 4
“ x@ms |

Bl ZIEN

HiEmE, XTS5 EUG
RS LRZB (¢p65%) (CHAfTIFF

) REBEBIL, bEhor-5AUL
EEALIBI Y OEEICEIBELT RS,

STy vIEERLEZLE
Wovy 7 L— AR

<;£D

——9 ,,{:_T
~
N Vo

Ned

RN)L

M7YA4tA Y3

F2VAN ,

2 lmga—r % & 4 o L EE| B =
1 7662482 |M5LhN -4k~ COMP.8 1 76652140100
2 7660934 |54 850C,COMP 1 76611030303
3 7560284 |M5LK 2 B 1 75603130200
4 7660035 |h7— @ 35.5X ¢ 42.7X20 1 76600030700
5 9012709 |& Lk M12X35 P15 11T| 4
6 |9320625 |27y @6XL25| 1
7 9011965 |H Ik M16X55 P1.5 8T 1
g8 | 9210016 |s79% Mmie| 1
9 9992182 |avyyFanty 1 99910296000
10 7663018 |avy7°L—+ 2 76600230113
11| 0144019 |Fy94a9yasya i

1~11] 7663011 |F54L%yk 850D RKM1-D02 1 76648170124
A 7560285 |NFLAN - 75602132100
B 7560287 |EXA—75 75602133200

~2010£E6 A (~5080) £EEDEUNWIAR AT DHIZIZ.
LA BOSEMNBIRBEICHYET,

56



51. 77 a i (FSLRAEYRA) XR1-DBA

XR1-DBA

,/<\\j:=§.§\
/’ \°\ ANY
i KSL75008 !
{ (RS LRZF Y RA)

TR, R T T EUIE
FSLARR (670 ITHfFTHE. R,

(RS LRRFy 1B)

e

'BJ %IEM /ﬁ@

1

RS, 2T ST E D
XR1-DBB K5 LR ZB (G670 [Hft T3,

BaI—F = P ReHEl B 0%

7560283 |FILHK R 75602132200

2 |]9320625 |27)U5EY P6X25L 1
3 | 7560285 [MFLRA—4 1 75602132100
4 9012709 |+t M12X35 P1.5 11T| 4
5 | 7663018 |my)7°L—Fb 2 76600230113
~5| 7560358 | L ZEYFA XR1-DBA| 1 75602170400

57



52. A Fa # (FSLRAXYB) XR1-DBB

XR1-DBA

L S LT500H
(RS LRZRFY R

HEBE, R T U TEUIE
FSLARR (H670) (ZHAfFITE

/1251.\350035%

ReHEl B 0%

1 | 7560284 |F'5L4%K 2B 1 75603130200
2 |]9320625 |27)U5EY d 6X25L 1
3 | 7560285 [MFLRA—4 1 75602132100
4 9012709 |+t M12X35 P1.5 11T 4
5 2

7663018 |0y)7°L—+ 76600230113

7560359 |FIAK AFyIB 75603170100

58



53. 77 avE(\—RA¥ vk B)

RKM1-HO1

) RS —XLRIORKTIE, 4 F 3Ry ROFBICEY D TSHKRARLY FITDT,
NTTMREREROL, EXLTLESLY,

S 1 F2VAN .

2 lmaa—r n o8 & % 5 7 8 & EEME| B =
1 7662515 |n—%Z 1500B 1 76648170400
2 7840059 |y9tunub L=250 2 78920018500
1~2] 7662496 |hn—2A%yF B RKM1-HO1 1 76648170300

59



54. AT a (T80 3)) k)

RKM1-TEO1

e —KRIL L FiE

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F

1 | 7662252 |7unF1s5—A COMP 1 1 1 76643017901
2 | 7662288 [251Fh7—(6N) 2 2 2 76643045100
3 | 9240112 [¥'n'% M12] 1 1 1

4 19210012 |S7y¥x M12] 1 1 1

5 19140014 |+vb M12 P1.56T| 1 1 1

6 | 9371060 [xby7)0y S60| 1 1 1

7 | 9440160 [n—5Fzv RS40 110Yv9 JLY%| 1 1 1

8 | 7662253 [27'0yb 40-16T 2 2 2 76643018200
9 | 7720197 |- 6X6X18] 2 2 2 77210199000
10 | 9371020 |&xby7 Yoy S20| 2 2 2

11 | 7662254 |7vv3y7-4L C 1 1 1 76643018300
12 | 9240012 |4'#'% M12 28749 1 1 1

13 | 9371012 |&xby7 )0y S12| 2 2 2

14 | 7710276 |27 0 yb7 45— VSAP-414( 1 1 1 77100033900
15 | 7662255 |7oyavk vk 1 1 1 76643018400
16 | 9240010 |4 1'% M10 28°4%0| 1 1 1

17 | 9300035 |79ty ¢ 3x25 1 1 1

18 | 9140705 |an4+yk M10 P1.5| 2 2 2

19 | 7662467 |3—9vY+7k B 1 1 1 76648111301
20 | 7662257 [a-9un47° B 1 1 1 76643018603
21 | 9380359 (A7) 1 1 1

22 | 9020911 |[an 4# L 2P M10X25 P1.5 7T| 3 3 3

23 19380360 (A7) 1 1 1

24 | 9372055 [Aby7Y0y H55| 1 1 1

25 | 9350116 [#4Ly—I VC30555( 1 1 1

26 | 9371030 |Aby7Yuy s30| 2 2 2

27 | 7662474 [a-9v¥") COMPB 1 1 1 76648130602
28 | 9350317 |7°y¥va 2 2 2

29 | 7662554 |1+ M6X45 P1.0 7T| 1 1 1 76643030411
30 | 9290002 |utyb M6 P1.0 $vy7'v¥| 1 1 1

60




54. AT a (T80 3)) k)

RKM1-TEO1

SR

)69 |0
T

So—IL - FE

ZIEN [Y3L)

32 SN S \,ﬁ
53— 3% 37 74 gL v / s
44— (] » /\<73 o ’\\hl X3 okl
& = em— e () @\41 y %\ 33/, @5 i
g 35 |[® Y 3532 <P, 23 b
& 38 T/ {
45— A !
68— /—43 e "
60 {4
/%j
- -
2 o % 8 % o 16 % @5 ERE| B =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
31 | 7662341 [R50 A ILb 1 1 1 76643030300
32 | 9210010 [S7y% Mio| 7 7 7
33 67912 |[+494 Y3L 6 6 6 11081000L01
34 | 9011156 |+ ILb M10X20 P1.5 8T| 6 6 6
35 | 9140010 |+yhk M10 P15 6T| 6 6 6
36 | 7662284 |5 AR7 )Y (AFE—4100) 1 1 1 76643043100
37 | 9500101 [7—35t"v d8x25 1 1 1
38 | 9480050 |REV(RFF A9%) o8| 2 2 2
39 | 7662282 |4#'—+7L—L COMP 1 1 1 76643043905
40 | 7662311 |Fun'Fzvhn— 1 1 1 76643048100
41 | 9020932 |3 4# W+ 3P M8X16 P1.25 7T| 6 6 6
42 | 4800012 | ¢ 20441t 1 1 1 48022011301
43 | 7662312 |Fat4n47° 1 1 1 76643048201
44 | 7662313 [Favt44Y 1 1 1 76643048300
45 | 9320418 |27°v9'EY p4axi8l 1 1 1
46 | 7662314 |25 hn'— 1 1 1 76643048400
47 | 7662315 [#¥ hin' 4k —b 1 1 1 76643048500
48 | 9070001 [vpazy’ M5X8 P0.8| 2 2 2
49 | 9210005 |S7yv+ M5| 2 2 2
50 | 9380047 [~ 7Yy PCK1628| 2 2 2
51 | 7662316 (% vy 1 1 1 76643048600
52 | 9371028 |Aby7Yuy s28[ 2 2 2
53 | 7630072 |%— 4X4X20| 1 1 1 76300362400
54 | 7660933 |5V nukIl 1 1 1 76617041511
55 | 3230059 |4)y7 1 1 1 32306009000
56 | 3230060 |5 )y7' 4y 1 1 1 32306010000
57 | 9140703 [an 4+vk M8 P1.25 1 1 1
58 | 9180005 |3V v%+yh M12 P1.25 2¥1 8hh'5| 1 1 1
59 | 9300035 |7ty d3x25 1 1 1
60 | 7662317 [h7— 10.5X15X73 1 1 1 76643048701

61




54. AT a (T80 3)) k)

RKM1-TEO1

PaayI%

- -
2 o % 8 % o 16 % @5 % =
H RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H | RKL852F
61 | 9023184 |an k" Ivb M10X150 P15 7T| 1 1 1
62 | 9210010 [S7y% Mi0[ 6 6 6
63 | 9140705 |[an 4k M10P15| 6 6 6
64 | 7662485 [¥—bhn'—B 1 1 1 76653140100
65 | 9020903 |3h 4k Ibb M10X20 P15 7T| 3 3 3
66 | 7662319 |v—b -1 L B 1 1 1 76643048901
67 | 7662367 [4#4144 140 1 1 1 76643049400
68 | 9993604 |17 Fay£Y(40-140) 1 1 1 99910590000
69 | 9993949 [r134(0-4Y) 1 1 1 99912052000
70 | 9993593 |MT7YAAF294(FUN) 1 1 1 99905315701
71 | 9993603 [nUyvT—7"(*YLY) 1 1 1 99910589000
72 | 9991556 [F1y2 1 1 1 99910201000
73 | 7662554 |+ LrAEL") M6X45 P1.0 7T| 10 10 10 76643030411
74 | 9290002 |utyh@EL) M6 P1.0 $vv7"y%| 10 10 10
1~74| 7662510 [7U1vY3Y49b RKM1-TEO1| 1 1 1 76648170200
73~74] 7662993 [V r—ik' Lk ASSY(Tun)  10A4R M6X45 P1.0 7T| 1 1 1

62



55. 7 avE(TUEI Xy TA)

RKM-DEO02

S~

IRLOEE

em

F2VAN F
2 lmga—r % 8 % o R EEME| B &
1 | 7662347 |08 TA 1 76643070601
2 | 7662348 |h5- 10.2X13.8X73| 1 76643070700
3 | 7662349 |n5- 12.7X17.3X44| 2 76643070800
4 | 4910137 [zzE—Yaun'yhr—' 200st| 1 49130070211
5 | 2010037 |ty ¢ 14X85 1 20104128010
6 | 9480064 |REV(RTM Av%) p14] 1
7 19023171 |an4& Wk M10X90 P1.5 7T| 2
8 19210010 |S7yy¥x M10| 2
9 | 9140705 |an'4+vb M10 P15| 2
10 | 7662350 |n—#%2 2930R 1 76643070900
11 | 7840059 |v9Eun vk L=250| 13 78920018500
12 | 9992807 [M7Yh1Y 39/ F104CNE) 1 99905268000
1~12| 7662346 |7 VF9%9k TA RKM-DE02| 1 76643070501
MTYBLEY A Y3 RKM-DE02,K02 F

63




56. 777 avE(@ vk TA)

RKM-K02

SR)L

F2VAN ,

2 lmga—r % & o S EH REHE| # =
1 | 7662347 [2Uu54 TA 1 76643070602
2 | 7662348 |h5— 10.2X13.8X73| 1 76643070700
3 | 7662349 |h7— 12.7X17.3X44| 2 76643070801
4 | 4910137 [3z3—vavnyr—y 200st| 1 49130070212
5 | 2010037 |t£"Y ¢ 14X85 1 20104128010
6 9480064 |REVRT AY%) p14] 1
7 19023171 [an 4% Wb M10X90 P15 7T| 2
8 9210010 |S7yy¥ Mi0| 2
9 9140705 |3n 44y M10 P15| 2
10 | 7662350 |n—%2 2930R 1 76643070900
11 | 7840059 |v9Eun vk L=250| 13 78920018500
12 | 9992807 |M7Yh4Y 3%/ Fa941C)0E) 1 99905268000

1~12| 7662346 |7 YF9%yb TA RKM-DE02| 1 76643070501
13 | 7662353 |Avhun—%2 B 1 76643071200
14 | 7840059 |y9Eunul L=250| 2 78920018500
15 | 7662354 [y94fsfonzi 1 76643071300

1~15| 7662352 |3a%vv49t TA RKM-K02| 1 76643071401

MTYRAEY Y3 RKM-DE02,K02+ FR

64




57. 77 a v E(TUE ¥ vk D)

RKM1-DEO1

AN N
\ \\s\\\ %’» N
kN, BN 2
Y o
Z% 0
2 ® AT
=S | o\
25 LD X :
_ j//
NI
TREDEE
o
72
EEhE 14
L
gfl.; MRa—F 0 o8 & m o = EEME| B =
1 | 7662343 |2Yv54 D 1 76643070200
2 | 7662344 |h5- 14.3X21.7X185| 2 76643070300
3 | 4910464 |[zz2x—Yaunygr—y 200st| 1 49130070212
4 | 2010037 |E"( ¢ 14X85) 1 20104128010
5 9480064 |REV(RAM AY%) d14] 1
6 | 9011774 |& b M12X90 P1.5 8T| 2
7 9210012 |S7yv% Mi12| 2
8 | 9140014 |Fvb M12 P15 6T| 2
9 | 7662345 |n—%2Z 2360 1 76643070400
10 | 7840059 |v4tun b L=250| 12 78920018500
11 | 7662517 |v—h7°L—+ 1 76648170600
12 | 9992807 |M7Yh4Y 3%/ Fa941C)0E) 1 99905268000
13 | 9993601 |[¥ Ly 1 99910592011
14 | 9993634 |ty 1v1F 1 99910597000
1~14] 7662516 |7 VF9%9b D RKM1-DEO1]| 1 76648170500
MTIRAEYIMY3 RKM1-DEO1,K01£ F

65




58. A arE(ay o Fyhk D)

RKM1-K01

N
EenE 14
24 lmma—r n o8 & B B =
=
1 | 7662343 |54 D 1 76643070200
2 | 7662344 |h5— 14.3X21.7X185 2 76643070300
3 14910137 |z=x—vaunwhr— 200st| 1 49130070212
4 | 2010037 |£"( ¢ 14X85) 1 20104128010
5 | 9480064 |REV(RTF Av%) p14] 1
6 19011774 |& nt M12X90 P1.5 8T| 2
7 19210012 |S7yv¥x Mi12| 2
8 | 9140014 |+y+ M12 P15 6T| 2
9 | 7662345 |n—%2 2360 1 76643070400
10 | 7840059 |votun vk L=250| 12 78920018500
11 | 7662517 |3—#7°L—+ 1 76648170600
12 | 9992807 [M7Yh1Y 39/ F104CNE) 1 99905268000
13 | 9993601 |[¥ Ly 1 99910592011
14 | 9993634 |tavy 1v4F 1 99910597000
15 | 7662353 |Avhun—%2 B 1 76643071200
16 | 7840059 |votun vk L=250| 2 78920018500
17 | 7662354 |yy#ikafin s 1 76643071300
7662518 |39y v%yh D RKM1-KO1| 1 76648170700

MTIR4EY M Y3

RKM1-DEO1,KO14£ A

66




59. 7L a & (M) Y4 ¥vhD) 8090048 SK-TKD

RKM_RKL(H)(F)

RKL, RKMER 4t

FRN)L

2

it BRE

11

13

ol
EE

=g BRI B & REHE| KB &
1 7662849 |/2'WT—L4 1 1 1 1 76660070411
2 19993425 |FEF¥Y 1 1 1 1 99905312011
319020904 [ah 4k Wb M10x25 P1.5 7T| 2 2 2 2
4 19210010 |S7v¥% M10| 2 2 2 2
5 | 9140705 |3 4+vb M10 P15 2 2 2 2
6 | 8090070 [/A'IWAT— 2 1 1 1 1 80921010111
7 | 7662696 [UK'IL+ M10 20A Ch'4 P1.5| 1 1 1 1 76660071200
8 | 9140705 |3 4+vb M10 P15 4 4 4 4
9 |8090076 |2=n"—4%) 777039 1 1 1 1 80921010200
10 | 7560192 |f-2y+'7 P6xR1/4| 1 1 1 1 75600076100
11 | 7662983 |n—%2Z 1 1 1 1 76605071413
12 | 8090060 |t 741U+ FS12(¢8~12)| 1 1 1 1 80910220300
13 | 7840059 |y9Evn ot RF250[ 23 23 23 23 78920018500
14 | 7662356 |497L—LY" 1 1 1 1 76643071611
15 | 7662978 |EX497L—L%" COMP 1 1 FRRM{5EFH| 76666070100
16 | 9011758 |#' 1Lk M12x25 P1.5 8T| 4 4 4 4
17 | 9011751 |K' Wk M12x30 P1.5 8T| 4 4 FR.RM{# A
18 | 9140513 |yt M12 P1.5 2 2 RKM/L{EF
19 | 9210012 [S7yv+ M12| 8 8 4 4
20 | 8090082 [7°'L—k#—2 5000 45x1B| 1 1 1 1 80921010700
21 | 7662353 [AvAvn—%2 B X 1 1 RKM/L{s5 F| 76643071200
22 | 9994185 |M)7Yh4(EyYaY) 1 1 1 1 99905320700
23 | 0144005 [M)Yr3m)asia 1 1 1 1

1~23] 8090048 |F)Y4s¥yiD SK-TKD| 1 1 1 1 80921300011

KAUhun—22BI&, FRRMTIEERLER A,

67



60. 2> 7%vk2 8090101 SK-TANK2-1

BAREEHE

F2VAN ,

2 lmga—r % & 4 o L EE| B =
1 | 7560190 |4v97L—L COMP 1 75600075401
2 | 7560215 |¥9% 1509 1 25301610913
3 | 8090069 [hvryazyb 2 1 80910230112
4 | 9994057 |N)7Yh4(T VYD) 1 99905319600
5 | 7662699 |hvhryizybAT— 1 76660070800
6 | 9011758 | Lk M12X25 P15 8T| 2
7 9210012 |S7yv% Mi12| 2
8 | 9000021 | Lk +) 3P M6X25 P1.0| 2
9 | 7840059 |V7EonUb RF250| 3 78920018500
10 | 8090062 |E—4i'v7 -2 1 80910220400
11 | 8090063 |E—4iKv7° BP-818| 1 80910220500
12 | 8090018 |E£—4i'v7 ' n—%2 1 80910120212
13 | 7650887 |2k'vY C 2 76501296500
14 | 8090064 | V7' byyiy 1 80910220600
15 | 8090065 |4yt vy 35X10] 2 80910220700
16 | 9010053 |#' 1L+ M6X12 P1.0| 3
17 | 9010058 |# 1L+ M6X30 P1.0| 1
18 | 9150304 |+yMSTyvv9%) M6 P1.0| 2
19 | 8090066 |F397YA™Y BP-818379| 1 80910220900
20 | 8090067 |3ax44+yk 1 80910221000
21 | 8090068 |+ 9A/hn— 1 80910220800
22 19210006 |S7yv% M6| 2
23 | 9010054 |# Lk M6X16 P1.0| 2
24 | 9150304 |FyHSTyY4Y%) M6 P1.0| 2
25 | 9992744 |F191(409) 1 99913055000
26 | 7840059 |V9tun'uk RF250 2 78920018500
27 | 7560194 |&V777 549 1 75600075811
28 | 9020911 |an™4& Lk 2P M10X25 P15 7T| 2
29 | 7560216 |¥4% 1409750V L7"9%) 1 25000114010
30 | 7660367 |4v974n y%y 1 25001101110

68



60. 2> /7%vh2 8090101 SK-TANK2-1

7l vk

Z

:éugn/\ BIEREESA
P2VAN ,

2 lmga—r % & o L EE| B =
31 | 7560217 |av% 1 25421012210
32 | 7660373 |4v9hLy74 2 25021111410
33 | 7660371 |oYuy’ P28| 2 90072000028
34 | 7660380 |4vI Y ILE 4 25391310910
35 | 9361001 |0Yvy” P10A| 4
36 | 9240106 |4 h'% M6| 4
37 | 9210006 |S7yv% M6| 4
38 | 7660381 |74a%yk M6 P1.0| 4
39 | 8090054 |7'L—F#-2 50 7.5X1B(7.5X12 L50)| 1 80910210100
40 | 8090055 [97v7° RS-8005| 6 80910210200
41 | 8090056 |+19R1A" U yY% 1 80910210300
42 | 8090057 |$1)ALINH 2 80910210400
43 | 9361012 |oyuy P12| 2
44 | 9140539 |yt M12 P1.25 3f&| 2
45 | 8090060 [£77(n U+ FS12(¢p8-12)| 4 80910220300
46 | 8090059 [7'L—Fh—2150 7.5X1B(7.5X12 L150)| 1 80910220200
47 | 8090058 [7°L—F"h—2400 7.5X1B(7.5X12 L400)| 2 80910220100
48 | 8090100 |7'L—F'H—2100 45X1B(6X10 L100)| 1 80910221200
49 | 8090099 [£'v/yA"y 6BP-010 BN 7Y&| 1 80910221100

1~49| 8090101 |49%yb2 SK-TANK2-1| 1 80910200022

69




61. SNILER

RKM752H,752F RKL752H,752F RKL852H,852H

(K@BNSHil=

N

i

BYNER

RKL?P52

BYNER!

—6

RKL-852

Heny

VBT RRSEH

:I“—z

BRiELED

24

bzza—26

O

ol
EE

168 7 E K

=g BRI B & B RO EHE| K &
= RKM752H| RKM752F | RKL752H| RKL752F | RKL852H| RKL852F
1 9991542 |KOBASHI(YR) 1 1 1 1 1 1 99900155000
2 19994014 [¥nv7L—t 1 1 1 1 1 1 99900594000
3 19994042 [DYNER(MFL) 1 1 1 1 1 1 99900596100
4 19994043 |DYNER(RKM752) 1 1 99914298100
5 | 9994044 |DYNER(RKL752) 1 1 99914298200
6 ] 9994045 |DYNER(RKL852) 1 1 99914298300
7 19994037 [MTYALCHA N AN ) 1 1 1 1 1 1 99905319000
8 | 9994040 [Fy7vh1(tyiay) 1 1 1 1 1 1 99905319300
9 19993595 |M7Yh4F14UED) 1 1 1 1 1 1 99905315800
10 | 9993963 |M7YA{(FFh) 1 1 1 1 1 1 99905318000
11 ] 9993675 |MTYH Fa94(Eo %) 1 1 1 1 1 1 99905316400
12 19993492 517y 1 1 1 1 1 1 99900478000
13 | 9994036 |M)7Yh4(FavEA) 1 1 1 1 1 1 99905318900
14 | 9993380 |Avv47—7° 15X90(¥0) 2 2 2 2 2 2 99910525000
15 ] 9993603 |nvoe7=7(¥Y IbY) 1 1 1 99910589000
16 | 9993739 |vo Ly 1 1 1 1 1 1 99910592011
17 | 9992231 |avvuFantey 1 1 1 1 1 1 99910308000
18 [ 9992182 |anyuFanty 1 1 1 1 1 1 99910296000
19 | 9993604 |39YvFa719(40-140) 1 1 1 99910590000
20 | 9993297 |%a%a(0.7L) 1 1 1 1 1 1 99910517000
2119993059 |¥217a(1.0L) 1 1 1 1 1 1 99910461000
22 19993074 |¥272(1.7L) 1 1 1 1 1 1 99910462000
23 19993605 |#¥271(2.8L) 1 1 99910591000
24 19993633 |¥2171(3.8L) 1 1 1 1 99910596000
25 19991556 |Fava1 1 2 1 2 1 2 99910201000
26 | 9990581 |7 YAFa91 2 2 2 2 2 2 99910032000

70




RKM -RKLBEBEWEN TG TNV a—T 47 2017.10.17

RKM - RKL OEBjIZ DU THITRSA:
)39 bAfyF 3 BT TH OFF (L TWARW) ORI EDME CHIERH OV MEB LE T,
D3I9hafyF B, XIZCHAON FHLTW3D) ORI EDNETHA7y NEDOYIVE B3EEN LET,

nyJ7—h

.i w““\\\\\\\\_3\\\\'\\\\\\)»

>
- : L

O VEEMBRITEMESIRIET BA) TR #EZ L THLERITH LR,
(2054, REIRAOY Y OIFERT 5, b LI, ERIEIZ S L' )193,)
ny ) 7=AZETE USERI Y2 23RO, V39 bA(9F B 23 OFF 1272 > CTWEd, =y 7-bZA3H L TL 7280y,

O VEFEBESRIEIEEL QW DRE, 1EEBOry)7T-A0 S TR A3 5 ICiERIT 5,
) T-AETE L CWVET, —ry)7-bE R L TS0y,

O avhe-3DOBEIRIVT BITH. ¥ r/lE+ 2 BRIV Bz 5,
LY D3MEE) L 72 RRICERA I 72 0 a7 OEIREDBZE DL TWET, = o7 IR EANE, 3N 9714
D DIEE L TWET,

O BEE#., X7ty MEITERAMEIE L, 8122w, (XYW BRRLEIRTS)
V=" AR L TV E T, DI 9/aZ 2 L T E S0y,
P MF R SN TWER A, — T MOFEZEE L T 7E S0,
Py MF R L TV ET, DI MMyF 2L TS E S0y,

O ERITIBILEELTITERE D, (FRITETETTFETD)
JIy M yF A OFFEARR UTEFEL TWET, DV MF A ZFRE, UIRH L T E &V,
)3y hyF B, XL CRENTWET, Iy B, I C AR LTI ZE N,
Y= AR L CTWET, I8 92z 22 L T2 S0y,

O R, XIBMERRICEBRIERE IRV, (bbb bEIL)
HEA OHVDRIT T, R TX A o TWET, —»HEV 2488 LT &0,



RKM/RKLny)7-hATHAFJEE 2017.10.17

1. uy)7-h% Z3#

DA V) LNy bfyF 4R LT 72 &0,

2)K Wity MR Tuy)7-h%
JY7V=LCOMP/> HHL W A L TL 72 &0y,

kuy)7-bA L AF-H37)-D
REBIZRDDT, ES IRWERIZ
EBELTLEEN,



A7y

NTVY

) mIT=hIn AT A LTS IZE N,
DASNAEREIL, FEARRINZII PR FIEO W DO FNETIEEZIT > TS IZ S0,

2. )3y M yF DFHEE

1) V39 byF DR AN = (V9N 7)) ZESNLE T,
AT VT R0 . B L TWAEATL.
)3y by F 2 LT HAICE D a2 TS 72 &0,

S AMIN -

2) N3y MfyF & ny ) T=MIEUSHT F 9,
TIOR3y My T &4 5R5 D> B8R E TD
FEEEA14mmIZ7e D X HZtyb L, b T
Lomnh AT TS0,

3) BT AMN = (VN T) &
HXOFRIZEFETL /D
B £,



RKM/RKLY 3y M yF B F)EE 2017.10.18
¥ ZDOEEIT, LTMNINTEE LEREBTToTSEI Y,
7" m-p- (RKM/RKL) (Zix. )3y AyF DSSERTICAV TV ET,

Nad BV o SR, 7 SREAT DYy M FIXE NS T HED R £
. e R \jg_ IV DI AL B O & et 2 B3 2 72

B\ L5z, REMITHEEL T &N,
R X CHUTT 35 A, MRS L TSRS 5
BN ) £,

. \ | e

* )39 PA{9FA, B, COALEBIX T HOEET
R L TLEE,

" - Vs ascn e
e " _ W)
F 0
\ T, (¥
g

mewwmww

v

1. )3y My FADFHEE

D) V39 byF DR AN = (V4N 7)) RSN L FET,
AT VT RN L B L TV AEATL.
V39 b yF 2 LT HIRICE D a2 TS 72 &0,

2) N3y hfyFZny ) T-MIEUSHT F 9,
TRIOERIZ) My T 24y Sibmn B ER E T o
FEBE S 14mmiZ7e B X D2ty L, T
Lo EHEfFIT T &0,



3) BT AMN = (VN T) &

FHOBRIZHEET LoD
BT £,

2. VI M yFBOFHEE

D Dy MMyF P 2 = (v 30 7) ZBOL L E T
AT W AT D . BTE L TOD5EIE,

8 AMIN -

3y by F 2 LTI # 2 TS 230,

(RAFF)6~Tmm ‘

SSVAIVYA

2) V3yhfyFE ERO~E (6~Tmm) 12725 X IR LT &,

3) MRyt L. TEEME RIEVESERE
(RTEEARBE TRy BN D F Tty b9 5) I L,
MNIEDOIMEE EFICLET,

k FID L 9 12e=7 L V¥7V=ACOMPD U LT & D
U AN & 2R LT 7E &0,

*Fy MIFHEEREE T 52D T, RICFTHIO HDBREICL TIE SN,

CCImAES | CCIHRIAEL N

k

ATEE EIRETIMY4DBE LT

*BREH 5 H AT, AERET
wRA7TEyMZ L,
BEER Y B2 BTT I LT

PR ZES LTS EENY,

4) T OARFET, NIy MyFDAN T V) NEAF T, 0. 5~2mmD R 72 5 K 5 ITHGERFEE L

f&fE10.5~2mm




5) BRI AMN = (VN T) & FE) 1E
EROICRET LMD .
BT £97,

3. VI MyFCOFRE

1) D3y MyFOF AN = (V4N 7)) ZESAL E9, . .
AT V0 BRI Y L BT LT BB A . ¥ AbN -
)39 Mo 2 P TR D 2 T < 72 A,

(R{F1F)5~6mm ‘

SSVAIVYA

2) VbyF & EROSFEE (5~6mm) (2700 KO IZRfMFT LTS 7ZS0y,
* Ty MIFAEREET DT, ICFTHRIOHREIZL T ES0,

3) MseyF T L, R Z % EEERE
(I *W('ﬁf“(ﬂ/ﬁﬁﬁﬁ%ifﬁt/l\ﬁ“é)
L. W&@/Hﬂf%:h ILFET,
* FXD L 9 ize-7& )WV—ACOMP@U% JED
Gilke @%#ﬂw k%ﬁ;bf<téw

YN -ZIRRETIF 74 DM E £ IF

*BRESH 5 H AT, RERET
wRA7TEyMZ L
BEER Y B2 BT T I LT
BREZES LTI EENY,

4) ZOARFET, VW bMyF DA 7 V) BIEAFEEF, 0. 5~2mmDREIZ 72 5 K 5 ISR L |
TP TCL oM EEL TS EEN,
Fr g [f£fE10.5~2mm

[f&R0.5~2mm

* AR LEEO G A,
A7 V)T DR &2 HIE L.
—EhERZ R L THh b
AEEL TLIZE N,

B iF

5) HARIZE AMN = (V7)) &
FHORIZHEET LoD
BT £9,




RKM/RKLNY v)° BOA' 7)v)° Ae s B I & 2017 10.18

1. F2/h-A7V—=ACOMP. AM/LDIV% k<,

OFDON VR VDBV EIR T T2,
¥ M V/K VMR E WS, HMvEIRL DIZEERB 23 # 20 £4,

2. 70/ M Yr-2ASSY &2 A9,

@n AN AN =4 @ 4+yim8

BFvvav7’ -+

@k'7759 (@K WIM16x35,P1.58T + STy+M16

@®an 4a—F4U0 K Wb, 2P, M8x16,P1.25,7T

@74A & NyFUA

®1 IV EM12x25,P1.5,8T

1) @ sy B8ES L, 7/vat-ZfED T IZE 0,
2) @OF 7773 &AL TLTIEEN,
3) @K FIM16x35, P1.5,8T + SUyvaMI6 & @An &4 LT IZ &0,
4) ®F ¥M12x30, P1. 5, 8T & @ VIM12x25, P1. 5, 8T & F&H@D7u/ 7" V=L R) 4 L TL 72 & W,
5) @th/h va7h & B S NIE 7oy M Yr-2ASSY 24 L TL 72 &0y,
* CORF7OM Y- AASSYZ R ESIUMVRITK R TS,

* 7000 Y r—AASSYZSV &L 728 (R7° 00y bD L TF) B3 -DREIZEHRHD T,
HCEEORITER LTSS,

1/6R=



TV=bN1Y” V) BES LRRR L7~ 707" D 449,
1) A/ F DX I DR FREICH YA VP THO TS ZEN,




2) PN =2 &AL C 7y bIV—-hCOMP &
TV=bnyy" ) BORNZRRE 2 &1 T 72 &0,

X TV=bNYT V)T BixEE /s DT
BISR2WVERIZER L TLEEND,

78207L—-LCOMP

IL=Ln)Y V9B

IL=Ln)Y U9'B

A'T7YUh (6206-2RS)

3) Jv=by ) BA IR ST, Ay7 RONEEWFTIZ
L‘i'ﬁ'—o

4) K VIMI0X 100 (£3v7) &Fyh THEDIAFHTV-A M10x100

Ny /) BEANL T IZE 0,
*BEE T EBHIEDR/, A FICHVE
BALTIESN,
5) @7IALN /AT LTS TIZE N,

4= (TC45629)

6) @ AN AN =L @7 vavT V-b 2L T E N,

7) Fzv. A7 uhybZ b L, Frh—A7v-5COMP. AM/LN O
R L7=~ 7)) (6206—2RS) DS & (K= 3 9f&E
PREFEEEE) 2 LD RV T L 72 &0,

IL=Ln)Y VA

8) T=by VT AN DAV~ (TCA5629) [T ASHA T 5
DOTHRIALTLSEZN,

3/6R—=



4. 7uy b Yr-AASSY & RS B
IL—LN)Y VI BDA T
(6206-2RS)MNEEIEL1=3HE

* TARYIITAVT T DR A
* TARVITAVT Ioe DR
* 21y 12TDFOZE

YN r-227° 0y h7—
35.2x42.7x10

*A A L25TDEDE A4 —I (TCA45629)
DA REENFYET, IWNGEK b 2P

WYIAVM Y r—AASSYR%E M10x25,P1.57T h7—(35x54x7)
L TS,

0')4°(G145)

1) 24 4% b (2P, M10x25, P1. 5
,1T) AR 7oy b Y-
ASSYZPRIT TL 72 &0,

AN 25T

2) TARNLTAV) o b DRI,
P YOG E NN,
MERR L T2 &0,

5. 70/ M Y)-RASSY ZAAASL T B, . = |t PR
DR EERLT TAR) T g B - 7 2197000 Dy
cal, ANOG IF'M30P15 S
* YhVN Va7 b B L2 AE ¥ AWO06
AVy—I (TC45629) 13
LT TEEN,

2) 0V (G145) &21F 72w
BRIZ 70y M Yr-2ASSY &

FLANLTTL 72 &, K ILMM16x35)[Z4Y Ay)E ZE# L 35N - m(357kgf - cm) Tt [T T &
LY,
= T o=l A7)
6. 7uy M ¥y-AASSY ZARAATIT B e~ 70N RS
* KDL T BRNCAER D '
HEEFEHELHERLT
P&,

FENEFHEICHEERY.
1) Jv=hy v BITA 7)) Yy 7 R AFTIEDE,
(6206-2RS) Z #HAFFIT T
ASSYDARREIZ L T ‘
<&, h-DIANnENIT AR
* 17-(53. 5x62x5) & AiL NEELITEE
SR NWTLIEEN,
x 7ny/p7V-ACOMPIZ I, £77
KIBATITF RN TL E &V,

2) V=g SN
(TC45629) Z A1 T
TEEW,

3) TN VATMIIE 9h-A7 3
FyMi7—(35. 2x42. 7x10) %2 | #4LY—IL (TCA45629)(F 32 ¢ :
AN TLEEN, LTLEEELY,

4) A7 why b & T ONLEID
RLTLIEEN,




5) 7uy/ b Th-AASSY ZF /A N
L. &K VM12x30, P1. 5, 8T &
®F VIM12x25, P1. 5, 8T & @70/}
77 V=M. R) THIED LTL 72 &0,

6) #7-(31.1x38. 1x33) & A7 nyy}
ERICARN TS ZE0,

7) 1) TASSYIZ L7=7v=bn0y v BZEEH/ N vy Ml AN TL P &0,
* Z D& EITh7-(31. 1x38. 1x33) D327 ey b HHE B RNV S ITEE LT E IV,

8) au kWb, 3P (M10x25, P1. 5, 7T) TIVv—=bn3y /) BZ 7uy M V=ACOMPIZ KGO fTIT T L 72 & W,

9) 7e/bE Th-AASSYZ 5| EIFTRE (A ER) 2 LM16 X750 AT s
FURE B A< 725 £ TRID T & BT S, i R RS

10) Ik L TUN= 780 b 7h—-2ASSYDO ®F VIM12x30, P1. 5, 8T &
®F VI12x25, P1. 5, 8T T@70n/ 17 V=M. (R) ZHE DT TL 72 &,

11) Bl FIFEEEMIEXT5DK V24 L TL 2 &0,

12) OF VIM16x35(P1. 5, 8T + SUyVAM16) (Z4Y ny) &2 84 L@ 4% AN T,
35N-m (3. 57kgf m) CHEM DT T 7Z &V,
XKFEDTEBR LTIV BHBELUET,

13) @K 7777 2O AT TS EEWy,

7u v b X7 —REE FEIFIRERBEBNGS

i. IyVavASSYZV vy ECTH L EIF .
G®O®DK W EFIZKED B,

M .
m— et (5)if°JLFM12x30,P1.5,8T

@78k 7’ L-FL(R)

®F IVFM12x25,P1.5,8T

# WMM16x35,P1.58T)I=xY Mv)ZEEHL
35N -m(357kgfcm) TEfH T TS0,
(BEHBEDEATIV DB LET )

i. & mh (M16x35) 124V wy) 284 L
35N s m T B,

5/6R—



7. FrV/ERENERFE AL C « FHEE
1) @1 AN AN =4 @Fvvav? V=2 T TL &0,
2) 7rvaveyl Z2@ap sty (M) TIEE L. 7vvava7 V) o
FSNL=125~12Tmm|Z 72 HARIZFHEE L T 72 &0y,

3) ®ah pa-74v) K Vb (2P, M8x16, P1. 25, 7T) 9AZ I A
Nk BT L, @7IAL N yRAZERY AT T2 S0,

8. ¥ Y-+ v D&
RKM/RKL « = « « 7u/p¥ " ¥p=2+ « « «0.7L
RKM ; Fz//—A7V—hCOMP. AM + =« « + 2.8L
RKL ; Fz//—A7V—hCOMP. AL+ - « +3.8L

TOAVRT NV DRS
L=125~127mm

@F IWMM16x35,P1.58T)=xY AviZEEmL
m(357kgf~cm) THE{T T T &L,
(BEHBEDEATIVTHBHELET )

35N -

Q7734

N 4K WI3P
M10x25,P1.5,7T

@an 4a—T409 K b
2P M8x16,P1.257T

@745A + NyFUA

FY—F4N#90
RKM:=+++2.8L
RKL="--3.8L

h3-
31.1x38.1x33

D VINEZIS

6/6R—



RKM/RKL¥ =V —%7V—hCOMP. BAZ ¥ FJEE 2017.10.18

1. Fx/h—A7V—=hCOMP. AM/L% [F8HE) « #&HNLE 11T L TH S F/r—=A7V—ACOMP. BOA NV Z RN TL 72 &V,
k IIBIZIZF/Var BN TVADTHEELTLFEN,

E=20R 3 O e ‘ —
EJ[;%E”?&‘\_ y ?’I‘J’T—Zﬂ/—L\ -

ERICHBME _ . B COMP.BM S
(LTS R e <

F1ohr—A27L—LCOMP.BDIybA{yF &
N2AGZE-V3VDaAVEIN) T4 T

2. Fz/=27V—=hCOMP. BDY Iy bALyF &N (3=t-VavDayt/h) ZH LT E IV,

3. BN YN 2F-A7V-ACOMP. BOBE DA BIZ L TL 1P XU,
¥ AN DFX AL _ ERSRWVEREICRIN VN ERE EIFTEEN,

RYNINDFIT—
A7L—LCOMP.B~
DERY it IHE




4. N FRE N TMN -ES LTSN,

EXA—7—&MN5L%F 4
LTLEEEL

BE
FILENTLK RIS
BLANTEEN
ZOF DB ILAN % ¢
SALTLFEEL

5. Fzvh—=A7V—=hCOMP. BTF{IDK 77° 77 Z 4 L
Aby7° V77 (S35) AR L TL 7Z &V,

Aby7)Y5°(S35)
#HLTTEL

6. N =A7-bA/B%&ERE L TUWBE Vb
(M14x80) Z 4B T I=t—vavn yh-v" %
HALTLEEWN,

P IFE! !
YN —-RT—LA/BODEFZEIN T EEEBMN
AREICRY., B<EBANEYET,

B EEMENLTNESIZRZEMAF TS

ZDH(hT-M
ADTLVS

XIN =AT-h &K VIDOBIZEH B
W-Z L RN TL &,



7. F2/§=A7V-hCOMP. B_EARI & V¥nyy™ /)" A% finE L C
WBI-F4v1 K Vb (M12x30 ; 64%) 242 T
F2vr—=A7V=hCOMP. BX ¥ TR ZASSY T4RE L T
ALTLEZW,

* I-T4V9 K W (M12x30; 6 ) [EY) ¥
Ny Y BIZFBLTHRITER A
I-T4V) K W EREFHEITHEH TSN,

* 27 Wr9h D ERIH HIN TR
AT oM % MCEBNTLEESLY,
IhYr-RRT W9k
K

VY2 elbs
TWESITEE
LTLEEELy

* F1v—A7L-LCOMP.BEYNIY Y ADEIZH S
OV #BDIFHENESITERL TS,

* FCRIGAEFEF) R DIH AL XIBUNED-4-%
HNE9FIZ, Fvh-A27L-LCOMP.BLY FHIZ
ASSYTHBEELTHLTLESLY,

(BEIXRBLELAEHRTT )

3/8R—=Y



8. Fx/—A7V—=hACOMP. B> B V74 ZHUY 449 & M 7AV7 MR BE B H KR WD T, IN -A7T-bA L
EXn-7-Z2BEEDNBIZRERTHLLRIN VN 24 LT EE v,

YN =AT-LAZBEETH
FLVPIMERAS E ARk
(FHDEHRFITH

9. F2/h-A7V—hACOMP. B% X H# 3 5
1) 274N hN—ASSYZERY 54,

A7 N —ASSY

2) RIBERRDIBE TN AR E
FAVEANAT DO TRIQ-9onN A7
B Z4+9,

FaEANA7 DT

N AR DT

3) ¥k —hIL—LCOMPZEERY 4+ 3,
*BEEOREICHYET,

4) TRZEZSBLTFIVr—A7L-LCOMPBEZERY A LTS B,
DFv5—-A7Lb-LCOMPB LE D77 39 MY L. A7 0h9b EEBD ALy 7)) (S35)Z 4 LTI &L,
@7L—LN' 47’ COMP.MDF1or—A7L—LCOMP.BERY 1+ FHI—T4V9 K Wk (M12x30; 6 R)Z 4B H T,

F1Ur—27L—-LCOMPB% 7 B L TH L TS,
A LULVFIvr—27L—LACOMP.BIZA7 Bhyb&FI—0E T8 HEL TLEELY,
* BCA7 Db EALETH ., LTORENREETRLLIDTEELTIESLY,

/:‘ oYy’ “5::1 YNy v A I-T4Y K Vb A7y 5288 kY BELE

1 5105 8T M12x30; 67 S35 (0Yu45105)

. %g%[ ‘ i

7 | (3 ‘
~ ) |
= { | NIRRT e g, ‘
L;_ T7’T’7 7 éja D’T‘y|~j]3_ # 9 O w . 7 L N / 77(77 -
— -
‘ 13T 37—

| (o) RIAN VXV EEM ‘ |
]_-7-4‘/9“’1“\"/|~ X|~‘y7°|)~/7“ ‘ ‘ ‘
8T.M12x30; 6% 535 7L—LN'{7'COMP.M

4/8R—



@7V—LN 47 COMP.MDFIr—A27L—LCOMP.BERY 1 (+ FHI—T4V%"
KR (M12x30; 6 R)Z B AE LR IAN v 10 ZF ZB L TS,
B®F1or—AIL—LCOMPBDRAIENER D K3(2HB LS,
IL—LIN47°COMP.MIZI—T4Y9 K IV (M12x30 ;6 4&)T
AT TLESLY,
* 7L—AN{7°"COMP.M&EFLV—27L—-ACOMP.BOEIZ
BENYZVEZBTRLTHLO)VY ZEHE TS,
* OV (X528 KYRBELEL . BIEN VXV ERICER,
©®z7 Ay EERICAN IO EEEL., F1Vr—A7L-ACOMP.B LHEIZ
RT3 FBY TS,
@F1or—AIL—LCOMPBIZYTUY, UN-RT7—-LA, h7-%%
Y FHF TS,

10. 0¥y V) ADF 2/ h—A7v—-hCOMP. BER Y £F1F B
=747 K Vb (M12x30 5 64%) & BifE L
BN v EBHR LT EIWN

I
* T VRABIED . VY)Y VI Al
TR YRIF R ZE-1-%T.
I-T4U0 K M EBREL TS,

11 B&EDIRWNE S IZIY Y ) M)V 95227 whyM7-& 007" &2 )7 JATRE D AT TS 7230y,

12. 53R LT- B L R UARIC. BN VN ZF/-27Vv-ACOMP. BO BEDALEBIZ LT, Frvi-A7v-h
COMP.BMDASSY%Z B ) EiF T 72& Wy, .

13. Fx¥r-27V—-ACOMP. BMDASSY & * =400 K WDt
IRZAYPANZAN ¥ “a=C J 72 A N 1\ SUrBIZFiHTBADT.
(M12x30 ; 64%) THEAAT T T bR LA AE s | | TR AL
IV, (i TS BEERENMN—
BBz
F15—27L—ACOMP.BD A 1+ E (%, FIvr—A7L—LCOMP. [TLT<t==y
AM/LOST RS B - #R ML B | D BFIZ AV IL—LCOMPEF IV —ATL—L [

COMP.BA FEAT(Z72 B KIITHADIF TS

FIU—A7V—LCOMPBDR7 B yMIUY NIV VT ADY—b 57D A
7 AVEEALTHLIA-TAVY K W6 ARZE ST THHS TSy

5/8R—



ADTLV3S

14. YN =27-bA/B%ZE Vb (M14x80) CEEAE L, I=t—vavn or-v" 2D A7,
ZOHERBON /N BZHLTIEIN,
¥ YN =RT-LER W DEIZA DD ZEBTNEN TS,

15. Aby7° V)7 (S35) Z¥EE L. Fzvr-A7V—ACOMP. B D
K773 ZROAMTTLEIN, Ab7YU(S35)

NS

16. Fzv=A7v=hCOMP. BIZ7/ B &N ¥V B &35 L. M Wk v & MK vh 2B Y £HiF The B

Fr/h-A7V-ACOMP. BIZ#{V (#90 1.7L) ZANTLZ& W,
* 74BIZIZTFVYar DTV A D TEELTLHEALY,

17. F2Y/5=A7V=hCOMP. BIiZV 3y PAfyF & n=3x (R=t=Vavdaveyy) ZEY AiF T F &y \,

BN | 715 —27L—LCOMP.BODYIYRA{9F EN—%R
(I=E=Yav DIV EEYHIHS

18. }7h (EXu-j-) &} 7N -ZEY AT TS Z S,
* FIAIY HFBTIE, ZBEHYF T, MILEMT T DB, KM OBRICEREL.
M7 LR (3 BTHE( ML) 12 S RUTELLET V) THIL TETo TS,

19. )My F3ERT Z A L T &,
* BEEOSBBEHITIZEY, VIPAYFOBRMUBA XL TLSATHEEENRBYET,
Y-t AVZ27 WD TRKM/RKLYIY A FIRBEF IEE 1S B L TYIMA9FIBATEREBEL TS,

6/8R—



b ZAERAS 1 BTHAEAT 1T My iz oW\ T

N IARATITBT (M12  PL.5) .

W MIVFEfE R L
BT & fifi O fF T 2 REIE, 27 iR D6 A

@%tb%ﬁbfﬁﬁﬁ%ﬁotﬁm

O FEAF T VT HONT

MM Y ATIBTIX, TIIORRIC L Y £,
L. IELWEETT M TS TEIT > TS 2SN,

N IAR ABUTITBT (M16  P1.5) ZHGOFTT B
%ﬁ@ﬁﬁﬁﬁWﬁbo@Dkﬁﬁﬁ%ﬁof<ﬁéu\

B CEREI R DML D 2 T T TEEW,
WERE TN TERWGAERH Y £77,

N INE R T DR, K VMCEE

S

8T M12x23 P15
BT ITMLY94.1N"m

3T M12 P
gHEEL204.

Wl e g —

1Z90r9%

I.

(47%)

le

(060kaf -

/8T M6 PI.
BHAFNII9IN - m

5

(1960kef -c

m)

7/8R—=2

11T M12x25 P1.5
AT LY126.4Nm
4 HnanLiE

BEGEL5126.

1T M12 Pl

4N

(1290kof -

. o =0
M16 P1.5 [(14]

FAST92N -

a7
fadul!
(1

j
B60kof -cm

)



OMWIVARRHAEBE TEZ2WIGE
MAVAFNHABE TE7Z2WIGEIEIR vIA T s LI Tzl L.,
THREZZBIZTLEAEN A7 HTIER L TRt 217> T2 &0,

MTBHNLE-T1F MIBHMF-TF
20kag 20kag
48cm a
[ DKA?\E.E ‘ *
‘ <N J
20 kg e 98cm 98cm
M12dILE-4%F M1 28 - 4%

8TH ILb 11TH Vb

8/8R—=



FZEOo—42— MY LFIE

RILE M12x80,P1.75, &% 9010229

Ttk M12,P1.75 9140514

M12x70LL E D
RURILE

Btig/\><—T
Ap<g
RILLEREDHAL

UKERY {F1Ff=F



K@BASHI

IMELEGA=

T701-0292 A LTHEI X EE684

28—y b THEHOBRA BV ET,

http://www.kobashiindustries.com

WitBEERM
WL E SRR
MR E X
W L E SRR
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

ibiBE L) || BB ERET 81RFE2 5 6% 2 (0166) 49-0070
EF R4 EhAIEEF131E135-1 a&(0197) 71-1160
WHARESERHEEEHEE4T-1 2 (028) 687-1600
LAt R KAET27 2 (086) 250-1833
BEAIR FXSIRER 2 MET [LI51586-8 2F & (096) 286-0202





